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ül KE1EIAz izraeli tüzérség súlyos károkat 
okozott a terroristáknak

Gur vezérkari főnök: A libanoni fegyverszüneti egyezmény összeom­
lott — A State Department megbélyegezte a Náháriát ért Katjusa- 
támadást, de óva intett „elhamarkodott lépések megtételétől” -- Cort 

ALAPÍTÓ FŐSZERKESZTŐ: Dr. MARTON ERNŐ T7 11CHD J< T*1 :yity>nn lliyni ID'nn három óra hosszat támadta az izráeli tüzérség, a lakosság pánik­
szerűen menekült
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HALÁLOS ÁLDOZAT NAH ÁRIÁN
Palesztinái terroristák három Katjusa-támad ást intéztek Náhária ellen — Rivka Lupu, 
35 éves nő meghalt, öt ember megsebesült — Izráel erélyesen reagált — A polgármester 

komoly ellenakcióra szólította fel a kormányt
Tegnap a palesztinai terroristák libanoni területről is

A State Deparment szóvivője 
tegnap megbélyegezte a Katjusa 
támadásokat és az USA részvétét

mételíen Katusával lőtték Náháriát, aminek következtében 
a 35 éves Rivka Lupu életét vesztette, öt ember megsebe 
•sült. közöttük egy hatéves fiú és egy hétéves kislány. Egy 
tender elégett, több lakóház megsérült.

Izráel igen erélyesen reagált az 
újabb terrortámadásra és a kül 

földi sajtójelentések szerint ko­
moly károkat okozott az ellenség­
nek.

Az esti órákig a lakosok az 
óvóhelyeken maradtak. A Má~

Dávid Adom több sebesült-een

szállító kocsit koncentrált Náhá- 
rián.

Az üdülővárost tegnap három 
Katjusa támadás érte. Az első 
délben 12 órakor volt és körül 
belül félóra hosszat tartott. Né­
hány belővés volt, amely nem 
okozott semmiféle kárt.

Ézer Weizman:
„ÉPÍTSÜK FEL EGYÜTT a BÉKE HIBÁIT!”

Az Allenbv-híd mellett felavatták az új terminált
Ézer Weizman hadügyminisz­

ter tegnap az Allenby-hid mellett 
felépített új terminál avatási ün­
nepségén beszélt és ennek során 
arab idézetekkel tarkított béke- 
felhívást intézett a szomszédálla­
mokhoz. illetve Judea és Somron 
lakosságához.

Beszédében megmelíteüe, hogy 
éppen abban a pillanatban, ami­
kor ö a béke szükségét hangoz 
tatja, libanoni területen tartózko 
dó terroristák békés polgárokat í 
gyilkolnak Náhárián. Ennek el 
lenére Izrael hadserege, amely fel 1 
építette ezt a terminált, továbbra 
is rendkívüli hadsereg marad, 
mert nemcsak háborút, hanem 
békét szolgáló hidak felépítésére | 
is képes. Beszédét arab nyelvű 
felhívással fejezte be.

Ézer Weizman szavaira Jeri­
cho volt polgármestere válaszolt, 
aki ugyancsak hangoztatta a bé-

Begin a külügyi 
és hadügyi bizottság 

ülésén
A Kneszet külügyi és hadügyi 

bizottsága tegnap ülést tartott 
Menáchem Begin miniszterelnök 
részvételével. Az ülésen a Bizton­
sági Szolgálat (Sin Bét) főnöke 
számolt be a vezetése alatt álló 
intézmény tevékenységéről.

IDŐJÁRÁS
Jeruzsálem 15—25, Tel Aviv 

16—30, Haifa 18—28, Beér Séva 
16-22, Éjlát 19—29 fok.

ke szükségét, de nem múl asz 
-tolta el hangsúlyozni, hogy a bé-

4
WEIZMAN:
A hídverő

ke elengedhetetlen- előfeltétele a 
palesztinai arab nép legitim jogai­
nak tiszteletben tartása.

A biztonsági hatóságok utasítá­
sára nem is riadóztatták a vá­
rost.
A második támadás délután 

félháromkor volt, megszólalt a 
légiriadó és a lakosok az óvó­
helyekre vonultak.

E támadás során vesztette éle­
tét Rivka Lupu, akit súlyos ál­
lapotban szállítottak kórházba, 
ahol már csak halálát állapitot 
ták meg.

A Katjusa-lövedékek jelentős 
anyagi kárt is okoztak. A repesz- 
daraboktól betörtek ablaküvegek 
és a villanyhálózatban is kár 
esett.

A harmadik támadás a késő 
délutáni órákban volt. Az egyik 
becsapódás egy kétemeletes ma­
gán lakóházat ért, az összes ab­
laküvegek betörtek és az épület 
is megrongálódott. A háztulajdo 
nosok nem voltak otthon, csak 6 
éves kislányuk volt a lakásban, 
de szerencsére nem sebesült meg. 
Ezzel szemben egy munkás, aki 
faltól-falig szőnyeget ragasztott, 
légnyomást kapott.

Efrájim Sárir, Náhária polgár- 
mestere, azt mondotta az ITIM 
munkatársának, igen nagy gond­
dal tölti el az a körülmény, hogy 
a polgári lakosság ilyen Katjusa- 
támadásoknak van kitéve anélkül, 
hogy komolyan reagálnánk. Nem 
csak Náháriáról van szó, mon­
dotta, hanem Kirját Smonáról és 
Cfátról is.

A polgármester felszólította a 
miniszterelnököt a személyes be 
avatkozásra, úgy, hogy az északi 
határ lakosai nyugodtan élhesse­
nek és végezzék nap-napi munká 
jukat.

Mordecháj Gur tábornok, ve­

zérkari főnök, aki látogatást tett 
a helyszínen, dicsérte Náhária la 
kóinak magatartását. Hozzáfűzte, 
hogy amint hallják a Katjusa sü 
vitásét, hasra kell vágódni és 
mozdulatlanul a földön feküdni 
mindaddig, amig a támadás tart. 
Ezt nem mindenki tudja, de általá 
ban Náhária lakosai igen szépen 
viselkedtek a támadás alatt, — 
mondotta a vezérkari főnök.

Mordecháj Gur tábornok, vezérkari főnök a náháriai tek az előzőleg ágyuzott teriile- 
Katjusa-támadás után kijelentette, hogy a dél-libanoni fegy- tek felett Izraeil ágyunaszádokat 

verszünet aligha létezik, mert a terroristák megváltoztatták 
politikájukat és szándékosan szegik azt meg.

A továbbiakban Gur tábornok 
azt mondotta, hogy az izráeli 
hadsereg viszonozta a tüzet. Pa­
lesztinai és libanoni hírforrások 
közölték, hogy

tíz ember meghalt és legalább 
húsz megsebesült Cor térségé­
ben és a körny’ékén lévő pa 
lesztinai táborokban.

A vezérkari főnök hangsúlyozta, 
hogy a terroristák megszegték a 
fegyverszüneti egyezményt és 
most Izráel kormányának kell ha 
tároznia afelől, kötelezőnek tart­
ja-e Izráel számára az aláirt szer 
ződéseket, vagy sem. A kormány 
ebben a kérdésben még nem ha­
tározott, — mondotta a vezér­
kari főnök.

Golda Méir:
Jószándékú elnökök is tévedhetnek” 

Nézeteltérések Carter elnökkel
Washington (UPI, Reuter). — Jimmy Carter elnök tegnap 

fogadta Golda Méirt. A magánbeszélgetés háromnegyed óra 
hosszat tartott. Utána a volt miniszterelnök az újságírókkal 
beszélgetett, akik először azt kérdezték, hogy egyetértésben 

vált-e el az elnöktől. „Szó sincs róla” — 
mondotta Golda — „nézeteltérések van­
nak közöttünk a palesztinai problémával 
kapcsolatban”.

Nem vitatja Golda Méir Carter elnök 
jó szándékait és becsületességét, „de 
már láttunk olyan elnököket, akik jó- 
szándékúak voltak ugyan, de súlyosan 
tévedtek, méghozzá alapvető kérdések- 
sekben”. A genfi konferencia, Méir asz- 

szony, szerint nem probléma. Kérdés, hogy mit várunk 
attól.

— Miért nem akar Izráel hazát a palesztinaiaknak? — 
kérdezte egy újságíró. „Mondja meg őszintén, — válaszolta 
Golda, — hallott-e erről valaha, mielőtt Carter szóvátette 
a palesztinai haza problémát?”. Jordánia keretében kell ezt 
a kérdést megoldani.
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GUR VEZÉRKARI FŐNÖK:
Nincs fegyverszünet

fejezte ki a családoknak, akiknek 
tagjai a támadások áldozatául 
estek.

Ezzel egyidejűleg a szóvivő, 
Gur tábornok nyilatkozatára reá 
gálva óva intett „elhamarkodott 
lépések” megtételétől és kérte a 
dél-libanoni egyezmények betar­
tását. A szóvivő nem volt haj­
landó reagálni az izráeli retorzi­
ókról érkező hírekre.

A nemzetközi hírügynökségek 
Beirutból azt jelentik, hogy iz 
ráeli ágyuk lőtték a dél-libanoni 
Cor kikötőjét. E támadás során 
halt meg tíz ember, húsz pedig 
megsebesült. A palesztinaiak hír­
ügynöksége azt közölte, hogy

figyeltek meg Cor kikötő, vala­
mint a Rásidijá menekült-tábor 
közelében.

Cidon kikötőiéből jelentették, 
bony a város főterén két tüzér- 
sési becsapódás volt.

Ennek során két ember meg­
halt, 12 megsebesült.

A palesztinaiak hírügynöksége 
szerint az izráeli támadás reggel 
10 órakor kezdődött dél-libanoni 
falvakra. Az izráeliek 155 milli­
méteres ágyukkal lőtték a dél­
libanoni falvakat, ugyanakkor bar 
ci repülőgéek köröztek a térség­
ben. 1 óra körül, jelenti a palesz 
tinai hírügynökség, „az ellenség 
fokozta tevékenységét” és Rasi- 
dijá menekült-tábort s környékét 
175 milliméteres ágyukkal lőtte. 
2 óra tájt Rásidijá. Cor és más 
menekülttáborokra estek izráeli 
ágyúgolyók. Ezek szerint néhány 
iskolaépület is megsérült. 

Cidonból jelentik, hogy 
Corból pánikszerűen menekült 
a lakosság Cidon irányába, 

amely 42 kilométernyire fek­
szik északra Cortól. Ugyancsak 
elmenekültek a lakosok Nakora 
faluból, amelyet az izráeliek 
ágyuztak.

LAPZÁRTAKOR
Menáchem Begin miniszterel­

nök tegnap eleget tett Washing­
ton kérésének. Kijelentette, hogy 
az összes tényezőknek be kell 
tartaniok a fegyverszüneti egyez­
ményt. Meg kell újítani a tárgya-

izráeli harci repülőgéek köröz- lásokat a további vérontás

A PENTAGON VOLT TISZTVISELŐJE 

MEGSZEDTE A SZABÁLYOKAT?
Részleteket közölt Izráel katonai erejéről

AMERIKAI KATONAI-TANULMÁNY! 
KÜLDÖTTSÉG IZRELBEN

t 14 tagú delegáció tanulmányozza Izráel katonai erejét 
és a közelkeíeti fegyverkezési egyensúly ügyét

Melwyn Preiss amerikai kong- haderő gépén érkezett az irorszá-

VIHAROS LÉGKÖRBEN FOLYTATÓDIK 
A HISZTADRUT KONGRESSZUSA

Kácir közölte Beginnel: A kongresszusnak szerinte is 
üdvözölnie kellett volna Izráel kormányát — Ben- 
Áháron éles támadást intézett a Likud ellen — 

Beszédét hosszasan zavarták
nap közölte Begin miniszterelnök 
kel, hogy véleménye szerint a 
kongresszusnak üdvözölnie kel­
lett volna Izráel kormányát, mint 
ahogyan ez a múltban minden 
esetben megtörtént.

A Hisztadrut kongresszusán teg 
nap folytatódtak a közbekiáltások 
és tumultuózus jelenetek annak 
ellenére, hogy a reggeli órákban 
a Máárách és a Likud vezetői 
megállapodtak a kongresszus nyu 
godtabb légkörben való levezeté­
sére.

Efrájim Kácir államelnök teg-
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Az ajánlatok, 
melyekről álmodott

• ..ma és minden nap 
8 lapban egyszerre kerülnek közlésre 
a „Luách 8 — Luách Mááriv”-ban.
Autó? Lakás? Hűtőszekrény? Munka?
Hatalmas választékot talál s olyan ajánlatokat is, 
amelyekre nem is gondolt. Azonnal tanulmányozza 
a „Luách 8 — Luách Mááriv”-ot 
Izraelben nincs hasonló hirdetési eszköz.

O’ji/rjfn 8 j nnmonn nutm Ij-nmni innriojn min
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Az általános vita középpontjá­
ban Jicchák Ben Áh áron, a Hisz 
tadrut volt főtitkárának beszéde 
állott, aki kijelentette, hogy a 
kongresszuson kiderül a Likud tö 
rekvése, a Hisztadrutnak belülről 
való lerombolására. Azoknak, 
akik csatlakoztak a Hisztadrut- 
hoz, tudniok kell, hogy szocialista 
és munkás irárnyzatról van szó. 
Mi, — mondotta Ben Áháron — 
nem csatlakoztunk sem a Gyár­
iparosok Szövetségéhez, sem pe­
dig az építkezési vállakozókhoz. 
tehát a Hisztadruthoz is csak 
azok kell tartozzanak, akik az 
alapvető ideológiával egyetérte­
nek. A Likud, először türelmesen 
hallgatta, majd éles és hosszan­
tartó közbekiáltások voltak.

A Likud részéről a központi 
szónok Smuel Rechtman volt, aki 
kijelentette, hogy a liberálisok 
nem bélyegezték meg a Chérut 
tagjait, mert zavarták az ünnepé 
tyes megnyitó ülést. Figyelmeztet 
te a kormányt, hogy a Hisztad 
rut Likud-frakciója nem fogja 
automatikusan támogatni összes 
gazdasági intézkedéseit.

resszusi képviselő vezetése alatt 
tegnap 14 tagú amerikai küldött­
ség jött háromnapos látogatásra 
Izráelbe, a Kongresszus hadügyi 
bizottságának küldetésében.

Preiss a repülőtéren kijelentet 
te, hogy a Pentagon egyik főtiszt 
viselője által történt kiszivárog­
tatás, amely szerint Izráel kato­
nai ereje az ismertnél nagyobb, 
további okot képez a küldöttség 
izráeli látogatására és arra, hogy 
közvetlen benyomás utján szerez 
zen értesülést Izráel katonai ere­
jéről, valamint a közelkeíeti fegy 
verkezési egyensúlyról.

A küldöttség az amerikai légi-

gi Dublinből. Izráeli látogatásá­
nak befejezése után Egyiptomba 
és Iránba is ellátogat, hogy ta­
pasztalatokat szerezzen az ottani 
hadseregek erejéről.

A küldöttség tagjai megbeszé­
lést folytatnak Menáchem Begin 
miniszterelnökkel, Ézer Weizman 
hadügyminiszterrel, Mose Dáján 
külügyminiszterrel, Mordecháj 
Gur vezérkari főnökkel, Mose 
Árensszel,, a Kneszet külügyi- és 
hadügyi bizottságának elnökével, 
valamint a vezérkar több tagjá­
val.

(lásd vezércikkünket a 2. ol­
dalon)

Washingtoni kormánykörök:
NIXON ÉS FORD 

TÚLZOTT ÍGÉRETEKET TETTEK 
IZRAELNEK ÉS EGYIPTOMNAK

„Kissinger szeszélye”
Washington (UPI, Reuter). —

Magasrangú amerikai tisztviselők 
kijelentették tegnap, hogy Nixon
és Ford elnök túlzottan nagy 
fegyverszállítási ígéreteket tettek 
Izraelnek és Egyiptomnak. Ennek 
következtében Washington kény­
telen drága fegyverkezési prog

-ramot végrehajtani, ami való­
színűleg akadályozza a békés ki­
bontakozást is. Ugyanez a hír­
forrás közölte azt is, hogy a nagy 
arányú fegyverszállításra tett Ígé­
ret „Henry Kissinger szeszélyé­
nek tudható be”.

A FRANCIÁK ÉLETBE LÉPTETTÉK 
AZ EMBARGÓT DÉL-AFRIKA ELLEN

Párizs (Reuter, IFP). — A fran­
cia hadügyminisztérium közölte, 
hogy az UNO-batározat nyomán 
nem fogja leszállítani Dél-Afri- 
kának a Franciaországban épülő 
négy hadihajót. A hajók építése 
már a befejezési stádiumhoz kö­

zeledik. A múltban Franciaország 
volt Dél-Afrika legjelentősebb 
fegyverszállítója.

Giscard d’Estaing államelnök 
kijelentette, hogy kormánya még 
nem határozott véglegesen a négy 
hadihajó sorsáról.

Washington (UPI). — Harold 
Brown amerikai hadügyminisz­
ter utasítást adott annak kivizs­
gálására, hogy a Pentagon volt 
tisztviselője megszegte a szabá­
lyokat, amikor nyilvánosságra 
hozta Izráel fokozódó katonai 
erejéről szóló részleteket.

Brown határozatáról értesítet­
te a Bné Brit elnökét. A szövet­

ség ugyanis tiltakozott az ameri­
kai kormányzatnál, miután a 
Pentagon volt magasrangú tiszt­
viselője amerikai katonai szak 
lapban részleteket közölt az iz­
ráeli hadsereg felszereléséről. A 
cikkben felszólította a kormányza 
tot, vizsgálja felül fegyverszállí­
tási politikáját, mert szerinte Iz­
rael már kellőképpen el van 
látva.

VALLOTT AZ EMBERCSEMPÉSZ 
HAJÓSKAPITÁNY

Mose Rábá, a Nicán nevű ha­
lászbárka kapitánya, tegnap a 
haifai bíróságon beismerte, hogy 
bárkáján külföldre csempészte 
Rut Bändel asszonyt és családját, 
42.000 font készpénzfizetés ellené 
ben. Beismerő vallomása alapján 
elmarasztalták és az ítélet kihir 
detését a jövő hétre halasztották.

Mint emlékezetes, Rut Bändel 
második férjével és gyermekeivel 
törvénytelen módon elhagyta az 
országot, miután a jeruzsálemi 
felsőbíróság letiltotta kiutazását, 
amig az első férjével kötött 
megegyezés értelmében vissza­
hozza az országba ebből a házas 
ságból született gyermeküket.

KIT HALOTT, KÉT SEBESÜLT 

SZINÁJBAN
Salvador Bárdogo 25 éves or- 

jehudai és Mose Rubin 40 éves 
párdesz-katzi lakos vasárnap ha­
lálos közlekedési baleset áldozata 
lett Észak-Szinájban, a Ráfiárh és 
El-Äris közötti utón, amikor te­
herautójuk összeütközött egy 
szembe jövő arab teherkocsival.

A Két halottnál nem volt sem­
milyen igazolvány és igy csak 
48 órás késéssel sikerült megálla

pitani személyazonoságukat. Raj­
tuk kívül megsebesült a velük uta 
zó Reuvén Kohén 25 éves tel- 
avivi lakos is, akit súlyos álla 
pótban a beér-sévai kórházban 
kezelnek. A szerencsétlenség után 
az arab teherautó sofőrje tovább 
hajtott és csak tegnap sikerült 
előkeriteni. Kohén mintegy 36 
órát át eszméletlen volt és igy 
nem lehetett kihallgatni.

Mély sajnálattal közöljük a szeretett

IDA WEINSTOCK
Segesvár — Rámát-Ámidár »

elhunyták
A temetés ma, — szerdán, 1977 november 9-én, 

délelőtt 11 órakor lesz a petach-tikvai Szögulá- 
temetőben.

Kérjük barátait, ismerőseit és tisztelőit, hogy je­
lenjenek meg a végtisztességen.

A BARÁTI KÖR
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SZÁNDÉKOS FÉLREVEZETÉS
A Pentagon szakértői ismét felvilágosítottak bennünket, 

hogy Izráel katonai ereje legalábbis az elkövetkező öt evben 
‘lesendő valamennyi arab hadsereg legyőzésére. Ez nem az 
cetien ilyen közeimén» illetve „felfedezés” az utóbbi 
időben. Ellenkezőleg, igen gyakran olvasunk ilyen nyilat­
kozatokról ,illetve véleményekről, részben privat kutató­
intézetek, részben pedig az amerikai kormányzat neveben 
Ehhez tartozik az a nagy por is, amelyet az uránium-ugyben 
vertek fel, és amelyet sajtó-szenzációként talaltak, miután 
az amerikai Központi Hírszerző Szolgálat, a CIA volt oly 
kedves, hogy az erre vonatkozó anyagot a sajtó rendel­
kezésére bocsátotta.

Nem szabad felülni ezeknek bármennyire is hízelgők 
számunkra. A jóm kipuri háború leglényegesebb konklú­
ziója az volt, hogy nem szabad többé önelegultsegi álla­
potba esnünk. Nem szabad alábecsülni az ellenség erejet, 
katonái harcikészségét, nem szabad túlzott önbizalommal 
elaltatnunk saját éberségünket, ahogyan 1973-ban tettünk, 
ilyen kijelentésekkel: „Csak próbálják átszelni a csatomat, 
majd meglátják, mi vár rájuk”....

Ez a tanulság örökérvényű. Tisztában kell lennünk azzal, 
hogy a mennyiségileg és minőségileg egyaránt erősen 
túlzott hízelgő hangszerelésü „stratégiai kutatások”, a cél­
zások, hogy „lopott uránium” van a birtokunkban es 
hogy „természetesen mindenki tudja, mit tett Izráel az 
urániummal”, mindezeknek csak egy célja van: annak 
bebizonyítása, hogy Izráel biztosítva van, megengedheti 
magának a visszavonulást az 1967-es határokra, a felállí­
tandó palesztinai állam nem veszélyeztetheti, nem annyira 
sürgős az izráeli fegyvervásárlási kérelmek teljesitese, 
Ézer Weizman még várhat néhány hónapot a tervezett 
washingtoni látogatásával.

Az amerikai kormányzat stratégiájának célja annak 
bizonyítása, hogy Izráel békéje és léte biztosítva és ha nem 
vagyunk hajlandók behódolni az arab diktátumoknak, ez 
puszta önfejűség részünkről. Nem szabad félrevezetni 
önmagunkat. Szó lehet elfogadható területi kompromisz- 
szumról, de semmiképpen sem adhatunk fel olyan terüle- 
tekét, amely biztonságunkhoz szükséges.

Jigáél Jádin miniszterelnökhelyettes:
l,,AZ AMERIKAI-SZOVJET 

NYILATKOZATNAK IS SZEREPE VOLT,
hogy a das csatlakozott

A KORMÁNYHOZ”

SZIMGHÁ EHRLICH:

Már ezen a héten hajlandó vagyok 
tárgyalni a Hisztadrut titkárával

A kormány nem hajlandó korábban fizetni a drágasági pótlekot vagy 
idő előtt felújítani a bérszerződéseket — „Szigorúan végrehajtjuk a

gazdasági programot

Szimchá Ehrlich pénzügyminiszter hétfőn este, a 
Hisztadrut kongresszusának viharos megnyitása után, 
nyilatkozatot adott a Jediot Áchronot munkatársának, és 
kijelenette: „Hajlandó vagyok megkezdeni a tárgyaláso­
kat a Hisztadrut titkárával már a hét végén. A gazdasági 
program közzététele után beszélgettem Mesellel a Kne- 
szetben és megmondtam neki, hogy meg kell kezdenünk 
a tárgyalásokat. Mesel azt válaszolta, hogy majd a Hisz- 
tadrut kongresszusa után. A hét végén ennek vége lesz.’

Az újságíró feltette a kér­
dést, hogy mi az álláspontja a 
Hisztadrut követelésével szem-

...................................... ....

rövid hírek *
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ben, hogy fel kell függeszteni 
a bérszerződések hatályát, és 
már novemberben kárpótolni 
kell a dolgozókat.

„A Hisztadrut annakidején 
aláírta a munkaszerződéseket, 
és a drágasági pótlék fizetésé­
nek jelenlegi módszerét — vá­
laszolta Ehrlich. — A Hisztad- 
rutnak kötelessége, hogy tisz­
teletben tartsa az aláírását. 

Azok a beszédek, hogy kár­
pótlást kell fizetni és előbbre 
kell hozni a drágasági pótlék 
kifizetését, aláírt szerződé­
sek megszegését célozza.

Nem mondhatom most meg, 
hogy milyen ajánlatot teszek a 
Hisztadrutnak, a megbeszélést 
négyszemközt akarom folytatni 
Mesellel és nem a sajtón ke­
resztül. Mindenesetre legalább 
két hónapig várnunk kell, amíg 
kialakul, hogy milyen a drágu­
lások mérete, hogy tudjuk, mi­
ről van szó.”

Kérdés: Mi a véleménye a 
tüntetésekről, amelyeket a Hisz 
tadrut szervezett a drágulások 
ellen?

Válasz: Kormányellenes uszí­
tás volt. A Hisztadrut a Máá- 
rách politikai fegyvere lett. 
Tudok róla, hogy hisztadruti

vállalatokban megfenyegették a 
munkásokat, hogy ha nem 
sztrájkolnak, éjszakára bezár­
ják őket az üzembe. A sztráj­
kok a fenyegetések ellenére ku­
darcba fúltak. Nincsenek rám 
hatással a „Begin menjen ha­
za!” kiáltások. Ezt a kormányt 
nem lehet megbuktatni és a par­
lamenti kádencia végéig ural­
mon marad.

Kérdés: Milyen érzése volt 
hisztadruti kongresszus meg­

nyitásánál?
Válasz: Az az érzésem, hogy 

a Máárách vezetői nehezen is­
merik be a tényt, hogy elvesz­
tették az állam fölötti uralmat 
és hogy sokáig ellenzékben lesz 
nek.

Gazdasági téren felégetett föl 
det hagytak maguk után, és 
nekünk újra kell építeni a 
romokat.

Helyesebben tennék, ha hagy­
nák, hogy csendesen elvégezzük 
a munkánkat és ébredjenek fel 
abból az álmukból, hogy képe­
sek megbuktatni ezt a kor­
mányt. A Likud folytatja a gaz 
daság talpraállításáért megkez­
dett tevékenységet és az igaz­
ságtalanságok jóvátételét, ame­
lyek a Máárách hosszú uralma 
alatt keletkeztek. A szocialista 
király meztelen. A sztrájkok 
30—40 millió font kárt okoz-

(Folytatása az utolsó oldalon)

BEGIN:
AZT KIÁLTOZTÁK, HOGY MENJEK HAZA, 

TEHÁT OTTHON MARADTAM

Menáchem Begin miniszterelnök a következőkép­
pen válaszolt arra a kérdésre, hogy miért maradt tá­
vol a Hisztadrut kongresszusának megnyitó üléséről.

„Hat évvel ezelőtt Angliában jártam és a Má- 
pám tagjai, valamint mások, akiket nem nevezek 
meg, azt kiáltották felém: „Menjen haza”. Valóban, 
másnap hazautaztam, mert hála Istennek van sajat
zsidó hazánk. _z

Most nem vagyok Angliában, hanem Erecr yzsz- 
ráelben. A Hisztadrut kongresszusán a Máárách 
emberei is azt kiáltozták: „Begin menjen haza. . 
Itthonmaradtam tehát, helyesebben a miniszterelnöki 
hivatalban, a nép akaratából.”

A kongresszus elnöki emelvényén a kormányt 
Jigáél Jádin miniszterelnökhelyettes képviselte.

A KORMÁNY VISSZATARTJA A PÉNZEKET

A KUPÁT CHOUM KÉNYTELEN 
KORLÁTOZNI SZOLGÁLTATÁSAIT

A pénzügyminiszter szándékosan tartja vissza a támogatást, hogy 

nyomást gyakoroljon a betegsegélyző politikájára

gáél Jádin professzor, mi- 
terelnökhelyettes, tegnap dél 
1 a rádióban közvetített in- 
u-mtisorban, a hallgatók 
fonon feltett kérdéseire vá- 
ölt és a többi között azt 
adta, hogy a közös ameri 
I—szovjet nyilatkozatnak is

KIRABOLTÁK 
A ROKKANT 
ÉKSZERÉSZT

ét ismeretlen fiatal lány hét- 
a koraesti órákban belépett 
éf Tá’jrsr bát-jámi, Balfour- 
: ékszerüzletébe azzal, hogy 
y nyakláncot akar vásárolni, 
kor a kereskedő a pultra tet- 
aortékáját, a két lány fel- 
itt néhány 'láncot es elmene 
. Az ékszerész nem tudta ül- 
ábe venni őket, mert mindkét 
ra rokkant. A rendőrség nyo- 
:ást indított.

szerepe volt elhatározásukban, 
a DÁS-nak a koalícióhoz való 
csatlakozására, mert ebből látták, 
hogy „különlegesen nehéz idők” 
előtt állunk.

A miniszterelnökhelyettes a 
jom-kipuri háborúval össze­
függő „mulasztás” fogalmát 
így határozta meg:

— A háború kirobbanásának 
időpontja meglepett bennünket. 
Ez volt a mulasztás lényege.^

Erre a kérdésre az Ágránát- 
bizottság volt tagjaként vála­
szolt a professzor.

Ebben a minőségében jelen­
tette ki, hogy véleménye sze­
rint a hadügyminiszter és a ve­
zérkari főnök hatáskörét es 
felelősségének kérdését ponto­
sabban kellene meghatározni. 
Ezt már az Ágránát-bizottság 
is javasolta, de ezideig nem 
került sor rá.

A Kupát Cholim kénytelen 
lesz korlátozni orvosi szolgálta­
tásait, mert a kormány válto­
zatlanul visszatartja a pénztár­
nak járó összegeket, holott a 
Kupát Cholim anyagi helyzete 
válságos — közölték mértékadó 
források Beér Séván, ahol szűk- 
köri! megbeszélés folyt az in­
tézmény helyzetéről.

Kormánykörökben céloznak 
arra, hogy kapcsolat van az ál­
lami egészségügyi szolgáltatás 
tervezett bevezetése és a Kupát 
Cholim pénzeinek visszatartása 
között. Az állami betegsegély- 
zésről szóló törvényt a Kneszet 
nek kell megszavaznia és a tör­
vény keretében fogják majd 
megállapítani az egyes pénztá­
raknak járó állami támogatás 
összegét. Hangsúlyozzák ugyan, 
hogy nem akarják kisajátítani a 
Kupát Cholimot, de a pénzügy-

H an gsúlyozta, hogy a hadse­
reggel kapcsolatban nincs szük­
ség új törvényt hozni, de bizo­
nyos hatáskörök pontosabb kö- 

1977.XI.9 rülhatárolása helyes volna.

Postai előfizetőink 
tizeimébe!

1977 nov. 1-tol

1 havi előfizetés
az ÜT KELETR-re

78,50 IL
értéktöbblet-adóval.

Kérjük előfizetőinket, hogy 
az esedékes összeget az új 
áron fizessék be.

A kiadóhivatal

miniszter maga akarja ellátni az 
ellenőrzést a Kupát Cholim fö­
lött, — s ezért arra törekszik, 
hogy a betegsegélyző teljesen 
függővé váljon a kincstártól.

Rámutatnak azonban kor­
mánytényezők arra is, hogy az 
állami betegsegélyezés 3—4 
milliárd fontjába kerülne a kor­
mánynak és a pénzügyminiszté­
riumban nem fogják fel, hogy 
milyen megtakarításokról be­
szélt az egészségügyminiszter, 
amikor azt állította, hogy az ál­
lami betegsegélyezés bevezetése 
révén sokmilliárd fonttal lehet 
csökkenteni az egészségügyi szol 
gálát költségeit.

Különösen nehéz a helyzet a 
beér-sévai Szórók a kórházban. 
A kormánynak 80 millió fon­
tot kellett volna folyósítania a 
kórház fejlesztési költségvetésé­
re és semmi jele nincs annak, 
hogy a kiutalás megtörténik. 
Még nem lehet tudni, hogy mi­
lyen formában csökkentheti a 
Kupát Cholim a szolgáltatásait. 
A pénzhiánnyal magyarázzák, 
hogy a Kupát Cholim gyógy­
szertáraiban alapvetően fontos 
gyógyszerekben hiány van, da­
cára, hogy nemrégen bevezették, 
hogy fizetni kell a gyógyszerért.

Súlyos probléma a körzeti 
szolgálatot teljesítő kórházak 
normális működésének biztosítá­
sa, mert ezeknek rendelőit is 
nagy számmal keresik fel a vi­
déki betegek és távoli helyekről 
is oda utalják be a sürgős^ ese­
teket. Ilyen kórház a beér-sé­
vai, a rechovoti és az afulai,

amelyek főként fejlesztési terü­
letek lakosságát látják el és eze 
ken a helyeken nincsenek, vagy 
nagyon messze vannak az állami 
kórházak.

ä a rendőrség három magasrangu tisztje korai nyug- dij* vonTaz limait napokban Wf Mandel (56) 
rendőrezredes, a bűnügyi eljárások beindításával foglal- 
kozó osztály főnöke, Jehosua J.flach (48) rendorezredes. 
a Járkon-körzet parancsnoka és Jakov Szágtv (6 ) rend­
őrezredes, a Járkon-körzet vezető tisztje hagytak el a 
szolgálatot. Helyükbe fiatalabb munkaerőket neveztek ki.

• A jeruzsálemi Binjáné Háumában. az állam fenn- 
állása 30-ik évfordulója alkalmával pészár Weben meg­
tartják az izráeli bélyegek kiállítását. A filatelista szol­
gálat jeruzsálemi csoportja szervezi a kiállítást.
' e A iaffai rendőrség le akart igazoltatni két járóke­
lőt akiknél törülközőbe burkolt csomag volt. Ezek azt 
állították, hogy élelmiszert visznek. Kiderült azonban, 
hogy hordozható televíziót loptak egy tel-ayivi szállodá­
ból A szálloda feljelentése csaknem egyidoben érkezett 
a rendőrséghez a két jaffai arab letartóztatasaval.
• Keritők és utcalányok verekedésébe kellett a rend­

őrségnek beavatkozni — a tel-avivi bírósági palota posta- 
hivatalában. A keritők és „alkalmazottaik együtt jöttek 
a postahivatalba, hogy egyikük birsagat kifizessek. Hirte­
len verekedés támadt közöttük. Két ember megsebesült, 
mert a verekedő legények a padlón heverő nehez posta­
zsákokat vágták egymáshoz.

« Tel-Aviv déli részében lévő Florentin utcában hétfőn 
este vaklárma keletkezett állítólagos robbanás ügyében. 
Több ember telefonon közölte a rendőrséggel hogy rob­
banás történt. A kiérkezett rendőrök megállapítottak, 
hogy ismeretlen személy petárdát dobott es_ semmilyen 
kár nem keletkezett. A rendőrök nyomozást indítottak a 
tettes kézrekeritésére.

• Jákov Lax, egy tel-avivi ruházati üzlet tulajdonosa 
feljelentést tett a rendőrségen társa ellen, aki állítólag az­
zal fenyegette lányát, hogy megöli, ha apja nem adja at 
az üzlet tulajdonjogának ráeső részét 150 ezer fontért. 
A feljelentő szerint a társ három huligánt bereit fel a fe­
nyegetés végrehajtására.
• A Teiles Erec Jiszráel mozgalom tel-avivi, Láchis- 

utcában levő irodájának cégtábláját feliratokkal mázol­
ták tele. „Gyermekgyilkosok, fasiszták” voltak a jel 
szavak.

• A tel-avivi törvényszék jelrendelte* . hogy a bírósági 
tárgyalás megkezdéséig letartóztatásban maradjon Jakov 
Lévi (26) luddi lakos, ßki. három bűntársával egy ütt a 
nyílt utcán revolveres fenyegetéssel kirabolta egy szom­
szédját akitől 1200 font készpénzt vett el. A vádlott 
tagadta a vádat és igyekezett alibit igazolni, amelyet a 
rendőrség által bemutatott bizonyítékok megdöntőitek.

• A jaffai Valencia utca egyik házának udvarán a 
rendőrség 18 gramm ópiumot talált elásva. ^ A ház két 
lakóját letartóztatták. Ugyanaznap a rendoiseg felszámolt 
egy kábítószerrel kereskedő bandat es három embert le­
tartóztatott Jaffán.

• Két heti késéssel állapították meg, hogy ismeretien
tettes belőtt Ávrahám Orli tábornok tel-avivi [akasaW A 
tábornok felesége elmondotta a rendőrségen, hogy 
tel ezelőtt hallott lövést a közelben. Átvizsgálta a Mast 
de nem talált semmi gyanús nyomot. Két nappal emelőt 
azonban észrevette, hogy a ház falában egy lyuk vám 
Orli tábornok megállapította, hogy ezt a lyukat egy golvo 
ütötte. A rendőrség lehetségesnek tartja, hogy eltevedt go­
lyó hatolt a falba. ...

@ Ismeretlen tettesek éjfélkor megfenyegettek T ’a 
Gefent, az Ál Hámismár cimü lap szerkesztőjét, hogy fel­
gyújtják a lakását. A szerkesztő felesége, Dont Gete 
ujságirónő elmondotta a rendőrségen, hogy tobbizben fe­
nyegették már férjét, alighanem a lap politikai beamtet - 
sága miatt.

A BECÁLÉL-ISKOLÁBAN

Jorogkeresztet festettek
Hammer és Ehrlich képere

A Baader-Meinhoff bandát magasztaló röpcédulákat terjesztettek
az intézetben

hogy egy diákról van-e szó,A Becálel képzőművészeti főiskola 
művészeti fakultásán a mar hosszú ide­
je tartó feszültségnek különös megnyil­
vánulásai történtek az elmúlt napok­
ban: horogkeresztet rajzoltak Hammer 
és Ehrlich-miniszterek fényképeire és 
röpiratokat terjesztettek, amelyben az 
ismeretlenek azonosítják magukat a 
Baader-Meinhoff terrorbanda elveivel. 
A röpcédulákban azt is követelik, hogy 
küldjenek részvéttáviratokat azoknak a 
terroristáknak a családjaihoz,^ akik ön­
gyilkosok lettek a németországi börtö­
nökben. Az intézet igazgatósága vizs­
gálatot kezdett annak megállapítására, 
hogy ki áll e cselekedetek mögött.

Dr. Dán Ronén, a Becálel igazgató­
ságának elnöke kijelentette, hogy az 
igazgatóság rendkívül súlyosan ítéli meg 
ezeket a jelenségeket és felülvizsgálja,

aki ilyen
durva csinytevést követett el, vagy pe 
dig ennél komolyabb jelenség ütötte
3, fejét. '

A művészeti fakultáson már hosszú
ideje nem folyt rendes oktatás, 
kezdete óta néhány tanár sztrájkol tu 
takozásul amiatt, hogy felmondtak 
fakultás tényleges tanszékvezető]
Dadi Ben-Saulnak. .. .á„tev

A múlt héten kísérletei* tontn . 
hoav megegvezésre jussanak a u 
szeli fakultás pedagógiai karával, « 
ezek nem sikerültek. A tanárok o ^ 
ték, hogy csak ők l°gosvütak = és 
lapítani, ki álljon a fakultás eleje 
mi legyen a tanterve. Az igaz, 
ellenezte ezeket a feltételeket es ^ 
érvelt, hogy mindezek a hatal 
tartoznak.
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ŐSUJORSZÁG
Az utóbbi hetek eseményeinek viharában — a dolgok 

természeténél fogva — senki nem gondolt arra, hogy 75 
évvel ezelőtt, október 30-án jelent meg Herzl Altneuland 
fös-újország) nevű nagy cionista regénye. Ez a könyv, 
mint ismeretes, lényegében abban különbözik Herzl előző 
j zsidó állam” című munkájától, hogy pontosan megha­

tározza a zsidók országának helyét Erec Jiszráélben („A 
zsidó állam” egy szóval sem említi a zsidó ország he­
jvét). Ezzel szemben az Altneuland nem zsidó országról, 
hanem zsidó társaságról ,,az új társadalomról” beszél. 
Itt említjük, hogy a Herzl által használt új társadalom, 
vagyis „Háchevrá Hechádásá” nevét egy kis utca viseli 
jel Avivban a Mediná tér környéken.

Az. elmúlt évtizedekben sokat foglalkoztak Herzlnek 
az új Erec Jiszráélről szóló riportszerű ábrázolásaival, 
amelyek 75 évvel ezelőtt valójában csak a képzelet gyü­
mölcsei voltak. Egy ilyen kultur jubileum nem arra való, 
hogv az Altneuland hibáival, vagy téves meglátásaival 
foglalkozzunk, mert ez az alkalom arra, hogy a könyv 
előnyeit méltassuk. A fogyatékosságokra már annak ide­
jén rámutatott Áchád Háám.

Az évek folyamán gyakran idézték a könyv kitételét, 
miszerint „az új ország társadalmának alapját a viz- 
technikusok képezik majd.” Ugyancsak idézték a könyv­
héti Rásid bej fejtegetéseit és Herzli vita-válaszát az 
..arab problémával” kapcsolatosan. Gyakran emlékeztek 
még a könyv azon fejezetére is, amelyet a fejlődésről 
és az ország felvirágoztatásáról szóltak.

Napjainkban azonban az ös-újország első fejezete a 
legaktuálisabb, mert ebben — ha még valaki emlékszik 
rá — Herzl a századvégi bécsi zsidó társadalom életét 
bírálja, boncolgatja kritikus szemmel és elsősorban az ő 
számukra ajánlja megoldásként a cionista eszmét és an­
nak megvalósítását.

A jogászok panaszkodnak

1 VÁRHATÓ ÁLTALÁNOS AMNESZTIA 
FOKOZZA A BŰNÖZÉST

Az ügyészi feladatokat ellátó jogász körökben felhá­
borodással vegyes elégedetlenség mutatkozik az utóbbi 
hetekben. Ennek oka az, hogy újabban olyan hírek jár­
ják. miszerint a' kormánynak szándékában áll a küszö­
bön álló jubileumi év alkalmából tömeges amnesztiá­
ban részesíteni a bűnözők tucatjait.

Ezek az ügyészi feladatot ellátó jogászok magánbe­
szélgetések során elpanaszolták, úgy érzik, nincs sok ér­
téke munkájuknak és erőfeszítéseiknek, amikor azon fá­
radoznak. hogy' veszedelmes bűnözőket, a társadalom 
ellenségeit rács mögé juttassák. Rámutattak arra, hogy 
a közeli hónapokban a bűnpereket tárgyaló bíróságok 
munkájának sem lesz sok értelme, mert a legtöbb vád­
lott hiszi, hogy az ítélet dacára az általános amnesztia 
nyomán úgyis szabadlábra kerül.

Ezek a jogászok a hivatalosan eddig meg nem erősí­
tett hírekre hivatkozva úgy vélik, hogy a következő he­
tekben sok bűnöző hajlandó lesz „kockázatot vállalni” 
és a törvényszegés sorát elkövetni, számítva arra, hogy 
ha elfogják és elítélik őket, végeredményben csak mini­
mális büntetéssel usszák meg a várható általános am­
nesztia miatt.

Példaként említik ezek a jogászok a rajainkban folyó 
rendkívül bonyolult pert, amelyben a gyanúsítottat 120 
esetben elkövetett és többszázezer font kárt okozó szél­
hámossággal és csalással vádolják. A védőügyvéd halo­
gató taktikát folytat és minden eszközt megragad, hogy 
a per folytatását a várható általános amnesztia életbe­
lépéséig elnapoltassa. Ebben a bűnperben a szélhámosság 
120 áldozatának nincs jogi képviselője.

Hosszas titkos tárgyalások után

PÉLDÁTLAN ÉRTÉKŰ ZSIDÓ KÉZIRATUKAT 
ADOTT ÁT A LENGYEL KORMÁNY

A LUNáVMíRI F>W®é.K
Közel három évig tartó titkos és rendkívül kényes tárgyalás 

nyomán a lengyel kormány engedélyezte, hogy diplomáciai pos­
tával Amerikába vigyenek 26 ezer lap értékes és ritka kéziratot, 
közötte nagy chászid rabbik és középkori zsidó Írók eredeti kéz­
iratait. A kéziratok és az antik zsidó könyvek a lubavicsi rebe 
Menáchem Mendel Snéurson rabbi brooklyni magánkönyvtá­
rába kerültek. Az értékes zsidó könyveket és kéziratokat öt nagy 
faládába csomagolva szállították Amerikába, ahol átadták a lu­
bavicsi rebe philadelphiai híveinek. Az antik könyvek és kézira­
tok hivatalos átadási szertartását szerdán tartották a washing­
toni lengyel nagykövetség, az amerikai külügyminisztérium kép- 
viselői, valamint az amerikai lengyel—zsidó szervezetek megbi- 
tottainak jelenlétében. Az utóbbiaknak fontos közvetítő szerepe 
volt a k’ilturtörténelmi szempontból felbecsülhetetlen értékű 
anyag átadásában, amelynek értéké sokmillió dollárra teszik.

A könyvek és kéziratok egyrészét képezik az előző luba- 
^si rebe könyvtárának, amelynek kötetei szétszóródtak és ja­
varész* megsemmisültek, amikor a nácik lerohanták Lengyelor­
szágot. Lengyelország felszabadítása óta a varsói hatóságok 
erőfeszítéseket tettek az értékes könyvek és kéziratok összegyüj- 
tésére és amit megtaláltak, átadták a varsói „Zsidó történelmi 
^ tudományos intézetnek.’

Három évvel ezelőtt, amikor a rebe hívei felfedezték a varsói 
•evéltárban „lapuló” kincset, felvették a kapcsolatot a hatóságok­
kal. hogy megszerezzék azt a dokumentáris anyagot, amely fel- 
°Jel> az utóbbi két évszázad lubavicsi rabbijainak kéziratait. A 
torgyalások a chábád-mozgalom két megbízottjának részvételé­
ül éveken át folytak a legteljesebb titoktartás jegyében. Az 
ügylet megkötésében fontos szerepe volt a lengyelszármazásu Ed- 

"ard Fizak amerikai multimilliomosnak (philadelphiai lakos), 
aki szintén szoros kapcsolatot tartott fenn a lengyel hatóságokkal.

„Mi, akik palesztinai útlevél birtoko­
sai vagyunk, mi vagyunk az egyetlen és 
valódi palesztinai állampolgárok” — 
mondotta e héten Ralf Hellinger, a tel- 
avivi Sálom Áléchem utcában lévő „rá­
dió doktor” elektronikai üzem tulajdo­
nosa.

A napokban közzétett hirdetésben 
Hellinger felszólította mindazokat, akik 
palesztinai útlevél birtokában vannak, 
hogy lépjenek azonnal összeköttetésbe 
a POB 26221 címmel: „Meglehet, hogy 
kénytelenek leszünk még Genfbe is el­
utazni” — mondotta Hellinger, aki már 
értesitette Kurt Waldheim UNO főtit­
kárt, hogy nem kell erőszakosan keres­
nie, mert vannak olyan emberek, akik 
mint a palesztinai útlevél birtokosai, jo­
gosak arra. hogy a palesztinai nép ne­
vében beszéljenek.

„Palesztina végeredményben az ango­
lok találmánya” — mondotta mosolyog­
va Hellinger, rámutatva arra, hogy ez 
a fogalom csak 1918 óta létezik. Hivat­
kozik a postabélyegekre is: „Az egyip­
tomi katonai alakulatok bélyegein jelent 
meg először a palesztinai nép.” Jordá­
niának egészen más postabélyegei vol­
tak — tette hozzá.

Ralf Hellinger édesapja Vilmos csá­
szár hadseregében volt katonatiszt. A 
család 1933-ban Párizsba menekült a 
hitlerizmus elől és onnan alijjázott. 
Hellinger erélyesen állítja: „Ha valaki­
nek törvényes joga van ahhoz, hogy 
Genf ben a palesztin aiak képviseletében 
jelenjen meg és a nevében beszéljen, 
akkor ez a jog kizárólag az olyan em­

berek számára van fenntartva, akik 
Palesztinában éltek, vagyis amikor egy 
ilyen nevű ország létezett 1918—47 
között az angol mandátum szerint.”

Felhívására Hellinger eddig mintegy 
40 választ kapott. A sikeren felbuzdul­
va újabb hirdetéseket tett közzé, ame­
lyekben hangsúlyozza, hogy szándéká­
ban áll megalapítani a „palesztinai zsi­
dók szervezetét.” A szervezet célja az, 
hogy Genfbe utazva, ellensúlyozza a 
PFSz nemzetközi elismerésére irányuló . 
törekvéseket. Hellinger kifejtette, hogy 
a jeruzsálemi Héber Egyetem egyik 
professzora, egy volt polgármester és 
még néhány ismert közéleti személyi­
ség érdeklődést mutatott kezdeménye­
zése iránt, sőt hajlandó azt támogatni.”

„Jogunk van az elismeréshez” — 
ismételte Hellinger, akin látszott, hogy 
lelkesen készül erre az új közéleti tiszt­
ségre. Elmondotta még, hogy már leve­
let írt az angol külügyminisztériumnak, 
amelyet felkért, közölje vele, hogy az 
angol mandátum idején hány palesztinai 
útlevelet adtak ki, sőt amennyiben le­
hetséges, azt is tudassák vele, hogy 
hány ilyen útlevelet adtak zsidóknak és 
hányat araboknak.

Az európai parlamentek elnöke már 
hallott Hellinger tervéről, miszerint 
„csak mi, akik ilyen útlevél birtokában 
vagyunk, mi számítunk kizárólag pa- 
lesztinaiaknak. Senki másnak nincs joga 
Palesztináinak nevezni magát.” Hellin­
ger bizonyos fokig mosolyogva beszélt 
kezdeményezéséről: „Az érvelésemből 
is látszik, hogy az egész palesztinai ügy 
mennyire abszurdum” — mondotta.

Igor Markewitz, a világhírű karmester a napokban hazánkba 
érkezett, hogy az Izráeli Filharmonikus Zenekar 3-ik bérleti so­
rozatának hangversenyeit vezényelje. A maestro, akit a filharmo­
nikusok már többízben vendégül láttak a bérletsorozat keretében, 
Kodály egyik művét vezényli Misa Ráicin tenorista és a fiihar­
monikus kórus közreműködésével. A műsort Riniszkij-Korzakov 
„Seherezádé” című műve egészíti ki. Igor Markewitz csütör­
tökön, november 11-én este lép először dobogóra.

★ ★ ★
Tei-Avivban alakulóban van a városi ifjúsági kamarazenekar. 

Slomó Lábát polgármester kezdeményezte ezt a fontos kultúr- 
akciót, amelynek szervezésére és művészeti irányítására Gerald 
Vilgowitz karmestert, a párizsi zeneakadémia és konzervatórium 
tagját szerződtették. Fiatal zenészek november 15-ig jelentkez­
hetnek a városi központi zenei könyvtárban (Bgilik 26).

★ ★ ★
A Tel Aviv Múzeum hangversenytermében csütörtökön este 

mutatkozik be az izráeli közönségnek Anne Queffelec zongora- 
művésznő, akinek műsorán Haydn, Brahms, Debussy és mások 
művei szerepelnek. A fiatal zongoraművésznő kitüntetéssel vé­
gezte el a párizsi zenekonzervatóriumot, maid Bécsben első díjat 
nyert. 1968-ban Münchenben elnyerte az ifjú zongoristák nemzet­
közi versenyének első díját, majd egy évvel később ugyancsak 
első díjjal tért haza a leedsi nemzetközi zongoraversenyről. Ame­
rikai és távolkeleti hangversenvkörútját lelkesen fogadta a kri­
tika. Hanglemezre játszotta Scarlatti. Schubert, Chopin, Liszt 
és Ravel néhány művét.

* * *

A tel-avivi kámeri színház a napokban mutatta be Ávráhám 
Goldfaden „A boszorkány” című ismert műve nyomán íródott 
„Három Hocmach” című énekes-zenés vígjátékot. Smuél Bunitn
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A bíró késett, a tárgyalás 
megkezdésének időpontja alapo­
san elhúzódott. így vált lehető­
vé, hogy az egyik vádlottal né­
hány szót válthattam. Igaz, 
rendőr ült mellette, mert letar­
tóztatásban volt, de nem vette 
túl szigorúan a dolgot, megen­
gedte a társalgást.

— Mivel vádolnak? — kér­
deztem a 18—20 év körüli fia­
talembert.

— Betöréssel.
— No és beismerésben vagy?
— Megbolondultam? Külön­

ben is, mi ketten vagyunk, a 
barátom itt ül mellettem. Őt 
is betöréssel vádolják. De úgy­
szólván ártatlanok vagyunk.

— Ezt hogy értsem?
Most kicsit közelebb hajolt 

hozzám és a fülembe súgta:
— Valami közünk van a do­

loghoz, de a vádhatóság eltú­
lozza a szerepünket. Ha ráér, 
maradjon itt a tárgyalásra. Re­
mélem, sikerül bebizonyítani 
az igazságot.

Jött a bíró, a tárgyalás meg­
kezdődött. Kiderült a követke­
ző: Betörtek egy gyémántcsi- 
szolda tulajdonosának a villá­
jába és 260 ezer font értékű 
„emléktárgyat” vittek maguk­
kal. Csiszolatlan gyémántot, 
szakmai nyelven félkészárut.

A legérdekec-ebb, ahogyan 
bekerültek a villába. A gyémán 
tosnak és fiatal feleségének van 
egy kisfia, alig másfél éves 
gyerek, akire esténként, ha el­
mennek otthonról, vigyázni kell. 
Ezt a funkciót egy 13 éves lány­
ka látja el a szomszéd utcából. 
Óránként 5 fontot kap a bébi- 
szitter tevékenységért.

A lánykának udvarlója van. 
17 éves diákgyerek, aki rend­
szerint felkeresi őt a szolgálati 
helyén és elszórakoztatja. Ő 
nem kap óránként 5 fontot, de 
azért, úgy látszik, mégis meg­
találja a számítását, mert majd 
nem minden alkalommal oda­
megy a lányhoz és ketten rin­
gatják álomba ? csecsemőt.

Nos, ez a 17 éves fiatalem­
ber egy környékbeli diszkoték- 
ban megismerkedett a két be­
törővel és baráti kapcsolat fej­
lődött ki közöttük. E barátság 
jegyében vállalta, hogy amikor 
•legközelebb ott lesz a gyémán- 
toséknál, kinyitja a villa hátsó 
verandájának ablakát, ponto­
sabban elhúzza a right, hogy a

Irta: BENEDEK PÁL

két betörő zavartalanul és 
könnyűszerrel lakásba hatol­
hasson.

Ez meg is történt, 
így készítették elő a betörést, 

amelynek a vártnál is nagyobb 
anyagi eredménye lett.

Éjfél után 1 óra körül érkez­
tek haza a háziak. A kisbabát 
és a bébiszittert is aludva ta­
lálták, de a lányka természe­
tesen felriadt, átvette a pénzt 
— 25 fontot — és hazament. 
A gyémántos és felesége hama­
rosan lefeküdt és mély álomba 
merülve töltötte az éjszakát. 
Csak reggel vették észre, hogy 
hívatlan vendégek jártak a la­
kásban és tetemes kárt okoztak.

A rendőrség emberei percek­
kel a hívás után ott voltak, a 
vizsgálat megindult. Azt azon­
nal látták, hogy nem amatőrök 
követték el a betörést. A lányka 
kihallgatására is sor került, de 
nem mondott igazat. Arra a 
kérdésre, hogy volt-e nála va­
laki a bébiszittelés közben — 
nemmel válaszolt. Ezt utólag 
azzal magyarázta, hogy a szü­
lei tiltják a fiúval való kapcso­
latát, s attól félt, ny aki evest 
kap a papájától, ha kiderül, 
hogy meghívta a gyémánto- 
sékhoz.

Több mint két hét telt el, 
amíg elfogták a két betörőt. 
Egy másik városrészben törtek 
be, s amikor a jólvégzett mun­
ka után éppen eliszkoltak a 
helyszínről, egy késői járókelő 
meglátta a két jómadarat, utá­
nuk vetette magát és az egyiket 
elcsípte. A rendőrség nyomo­
zói megvizsgálták a betörés 
színterét és az elkövetés mód­
szerei, a tettesek stílusa alapján 
megállapította, hogy ők jártak 
a gyémántosék villájában is.

Előbb tagadtak, később — a 
bizonyítékok súlya alatt — meg 
törtek és beismerték, sőt az
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■ a 4-SSER HIRDET 
EGYSZER FIZET
ROVAT HIRDETŐIHEZ 

Ezúton értesítjük mindazo­
kat, akik érdekelve vannak 
négynyelvfl (román, jiddis, 
lengyel és magyar) apróhir- 

! detések é> álláshirdetések fel- 
í adásában, ugyanúgy adhatják 
I le ezeket a hirdetéseket, mint 
ja múltban.

egyik elkotyogta a 17 éves fiút, 
illetve annak szerepét is. Hogy 
ő húzta el számukra a villa 
hátsó verandájának a reteszét.

A fiatalember még kiskorú. 
Eljárás indul ellene is, de a 
kiskorúak bírósága vonja fele­
lősségre.

A két betörőt elítélte a bíró­
ság. Figyelembe vették, hogy 
visszaesők, az egyik nyolcszor, 
a másik háromszor volt bün­
tetve betörésért. Mindketten 3 
és fél évi börtönbüntetést kap­
tak, de a tapasztalatlanabb ese­
tében valamit enyhített a bíró­
ság, mert ebből a büntetésből 
csak egy és fél év a tényleges 
börtön, a többi végrehajtását 
két évi próbaidőre felfüggesz­
tette.

Itéletehirdetés után ismét al­
kalmam nyílt néhány szót vál­
tani az egyik vádlottal. Vele 
beszéltem korábban is, ő kapta 
a három és fél éves büntetést.

— Sokallja? — kérdeztem 
tőle.

Megint közel hajolt hozzám 
és súgva felelte:

— Én azt hiszem, rosszabbul 
is végződhetett volna. Őszin­
tén szólva, öt évre voltam fel­
készülve. Vagyis másfél év 
tiszta haszon-

rendezésében. Goldfaden művét leik Manger, a világhírű jiddis 
költő írta át és Jákob Sábtáj fordította jiddisről héberre. Képün­
kön: Részlet a darab egyik jelenetéből.

★ ★ ★
A tel-avivi Várostörténelmi Múzeumban (Bialik 27) környezet- 

védelmi kiállítás nyílt meg a héten. A kiállítás anyaga keretében 
szemléltető példákkal mutatják be a környezetvédelemhez tar­
tozó pozitív és negatív helyzeteket, illetve állapotokat, s egyúttal 
ismertetik a zajt és légszennyeződést ellenőrző készülékek mun­
káját is.

★ ★ ★
A nahariai Városi Múzeumban vasárnap, november 13-án 

nyílik meg lián Mann, az öt évvel ezelőtt elhunyt festőművész 
munkáinak retrospektiv tárlata.

* * *

Az izráeli kamarazenekar második bérleti hangversenyét Erich 
Schmid svájci karmester vezényli. A koncertnaptár szerint Bruno 
Campanella vezényelte volna ezt a sorozatot, de családi okokból 
nem jöhetett hazánkba. Vera Weidmann, a kamarazenekar hege­
dűse lesz a koncert szólistája és a műsor keretében előadják 
Mozart „Hafner” D-dur szerenádját és Dvorák vonóshangszerre 
írt E-dnr szerenádját.

A 70 éves Erich Schmid egyike Arnold Schönberg legtehetsé­
gesebb tanítványainak és éveken át a svájci rádió zenekarának 
és más zenekaroknak a főkarmesíere volt Gyakran szerepelt 
Németországban, sőt Magyarországon és Csehszlovákiában is 
fellépett. Angliában a BBC szimfonikus zenekarát vezényelte.

A koncert szólistája, Vera W'eidmann a közelmúltban alijjá- 
zott Leningrádból. A moszkvai zenekonzervatórium elvégzése 
után Dávid Ojsztráchnál képezte tovább magát és vele készítette 
el zenetudományi doktori disszertációját. Alijjázása után először 
a filharmonikus, majd a jeruzsálemi szimfonikus zenekar tagja 
volt. Európai és amerikai hangverseny körútja után, az idén csat­
lakozott az Izráeli Kamarazenekarhoz.

CARTER ENERGIATAKARÉKOSSÁGI TERVE
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— Nem találkoztam vele — 
mondta a fiatalember.

— Kétségbeejtő! — kiáltotta 
az ezredes.

— Amerikában — mondta az 
anya — a legtöbb férfinak sze­
líd hangja van.

— A műtét után bekötötték a 
sebemet, majd visszavezettek a 
barlangba — mondta később ifj. 
Hamilton. — Az az eszeveszett 
gondolatom támadt, mint emlí­
tettem. hogy fájdalmaim — épp 
mert oly hevesek — másnapra 
elmúlhatnak. Nem múltak el. 
A fülem vérzett, a vérzés há­
rom napig nem állt el. Az egyik 
csuklyás — mindig ugyanaz — 
naponta bejött, s tiz-tizenöt in­
jekcióval vendégelt meg, peni­
cillinnel, vitaminnal, egyébbel. 
Minden ételt kihánytam; meg­
említendő, ezúttal nem kész­
akarva. Tíz napig egyfolytában 
feküdtem, még szükségre sem 
bírtam a magam erejéből fel­
kelni.

— Egy napon a csuklyások 
közül néhány au bejöttek hoz­
zám, s fölsegítettek fekhelyem­
ről. „Ide figyelj, tetűkirály — 
mondták —, odébb költözünk 
egy házzal. Lehet, hogy hama­
rosan mindennek vége lesz. 
Maholnap tested az utolsót fog 
ja rúgni, lelked meg elköltözik 
ebből a büdös árnyékvilágból.”

— A hónom alatt támogatva, 
kivezettek a szabadba. Lépésen­
ként haladtunk, mert a szivem 
úgy kalapált, hogy azt hittem, 
felrugtatott a torkomba, meg­
fulladok. Beemeltek egy nagy 
Fiatba, lefektettek a hátsó ülés­
re. De még ilyen süsü állapot­
ban is megfigyelhettem, hogy a 
szokottnál óvatosabban visel­
kednek. Mintha minden nyo­
mot ki akarnának simogatni em­
lékezetemből, még a beszédjü­
ket is megváltoztatták, elejtet­
ték szicíliai tájszólásukat, s egy 
más között is milánói nyelvjá­
rásban társalogtak jelenlétem­
ben.

— Abba a nagyobb pajtába 
vittek vissza — mondta később 
ifj. Hamilton —, amelyben egy­
szer már ötven napig nyaral­
tam, láncra verve ugyan, de 
még mind a két fülem birto­
kában. Két üveg olcsó viszkivel 
ajándékoztak meg; viszkivel ez­
úttal, nem konyakkal. Alighogy 
megérkeztünk, három városi 
civilbe öltözött kelletlen pofázat 
jött be hozzám a barlangba, fe­
kete selyem álarcban, egy Pola­
roid kamerával s állványokkal, 
egyéb fényképészeti felszerelés­
sel megrakva. Levették a fejem 
ről a kötést, mely már deszka­
kemény lett a rászáradt vértől, 
nekiálltak hárman. Érdekes lát­
vány lehetett: három fekete ál­
arcos alakzat a calabriai he­
gyekben villanófénnyel felvéte­
leket készít egy hiányzó fél fül­
ről. Filmben kiváló jelenet, de 
engem undorított, érthető?

— Egyébként is: lehet látle­
letet készíteni valamiről, ami 
nincs? Mondjuk, az emberszere- 
tetről? Ilyen s hasonló gondo­
latok foglalkoztattak az elkövet­
kező napokban, de ennél lénye­
gesebb gond is: egy még min­
dig bizakodó, életerős, szépre­
ményű fiatalember aggodalma, 
vajon még viselhet-e ezután nap 
szemüveget? Említettem, imá­
dok napszemüveget viselni.

— A jobb fülemet tehát már 
elhánytam, mondtam magam 
ban. ez£6 már nem lehet vál­
toztatni, teszek rá. Mi követ­
kezik ezután? Nyilván a bal fü­
lem. Ámbár az emberi termé­
szet kiszámíthatatlan, a tervek 
menet közben megváltoztatha­
tók. Hátha az orrom? Vagy a 
kezem? Vagy a lábam?

Ilyen csiklandós kérdések fog­
lalkoztattak szünet nélkül, még 
éjjel álmomból is felriasztottak, 
pedig betegápoló öröm most 
már esténként egy-egy erős al 
tató tablettával kívánt elringat­

ni. Azon is gyakran eltűnődtem, 
mi történnék, ha a szegények le­
vágnák minden gazdag ember 
fülét. Ezer szegényre jutna egy 
fél fül, az megoldás?

— 1973. november 10-én — 
mondta később az II Messagero 
római napilap egyik szerkesztő­
je — postánkban egy gondosan 
becsomagolt kis műanyag dobozt 
találtunk, benne egy véres em­
beri füllel s néhány szőke haj­
szállal. A mellékelt gépírásos 
cédula szerint a fül s a haj gaz­
dája ifj. Hamilton György római 
lakos, Via Avelino 8, ki tudva­
levő .három hónappal ezelőtt el 
tűnt lakásáról. Az ajánlott levél­
ként érkezett küldeményt októ­
ber 21-én adták fel egy nápolyi 
postahivatalban.

— Hogyan — kiáltotta a te­
lefonba Longo Giovanni, a Ha­
milton család ügyvédje —, októ­
ber 21-én adták fel a csomagot, 
s ön csak ma, november 10-én, 
vagyis háromheti késéssel érte­
sít róla?

— Ma kaptuk meg a csoma­
got — mondta a szerkesztő. — 
Elfeledkezik róla, ügyvéd úr, 
hogy a postán két hétig sztráj­
koltak?

— Úgy van, elfeledkeztem ró­
la — kiáltotta az awocato, 
vagyis az ügyvéd. — Izgalma­
mért elnézést! Mi is volt a cso­
magban?

— Egy fül, haj és egy cédula.
— Úgy értsem, egy fülkagyló?
— Egy már megbüdösödött 

fülkagyló — mondta a szerkesz­
tő. — A gépírásos cédula sze­
rint ifj. Hamilton György egyik 
fülkagylója s néhány kitépett 
hajszála. A rend kedvéért fri­
zsiderbe zártuk. Fölteszem a 
kérdést: vajon a gengszterek tud 
tak-e a kéthetes postai sztrájk­
ról?

— Mert ha nem — kiáltotta 
az ügyvéd —, az elvetemült ha­
ramiák netán türelmüket veszt­
ve...

— .... a fiatalember másik 
fülét is levágják — mondta a 
szerkesztő. — így hát sietség 
ajánlható.

— Kellő körültekintéssel — 
mondta az awocato. — Meg­
állapítandó, vajon tényleg ügy­
felem fülkagylójáról van-e szó.

— Id. Hamilton György úr 
nem hajlandó a váltságdíj ki­
fizetésére? — kérdezte a szer­
kesztő.

— Erről nem nyilatkozhatom 
— kiáltotta az ügyvéd a tele­
fonba.

Egy óra sem telt bele, s az 
awocato, Longo Giovanni úr, 
magyarul dr. Hosszú János, ifj. 
Hamilton György édesanyjával 
együtt megjelent a Messagero 
szerkesztőségében, hol is a mil­
liomos család rangjának és igé­
nyeinek megfelelő figyelemmel 
fogadták. A vendégeket a szer­
kesztőség tekintélyes tanácster­
mébe vezették. Ostorpattogtató 
kíváncsiságuk nógatására a szer 
kesztőség számos tagja, köztük 
több riporter és gépírónő is 
beözönlött a terembe.

— Négyszemközt, illetve hat­
szemközt kívánunk önnel be­
szélni, szerkesztő úr — mondta 
az anya.

— Signora — mondta a szer­
kesztő —, ügye a nyilvánosság 
elé kívánkozik, tehát munkatár­
saimra tartozik. Jószfwel tűrje 
el jelenlétüket!

“ Fiam fülkagylója fiam ma­
gántulajdona -- mondotta az 
anya. — Bármily tiszteletre 
méltó a demokrácia elve, a 
magántulajdon szentsége előtt 
megtorpanni köteles. Jól mon­
dom, awocato?

— Jól — mondta az ügyvéd.
Egyébként is oly erős iz­

zadságszagot érzek — mondta 
az anya —hogy mindjárt el­
ájulok.

— Az is kérdés természete­
sen — mondta a szerkesztő — 
hogy a demokrácia elve átemel­
hető-e a gyakorlatba. S melyik
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demokrácia: a kommunista pár­
té vagy a Democrazia Christia- 
néé? Persze, az izzadságszag, az 
más!

Miután a terem kiüríttetett, a 
szerkesztő kivette aktatáskájából 
a műanyag dobozkát, s átnyúj­
totta az anyának. — Van em­
ber, aki izgalmában erősen meg­
izzad — mondta.

— Naturalia non sunt turpia 
— mondta az ügyvéd.

Miután az anya kinyitotta a 
dobozt, s lehántctta a véres fül­
ről a rácsavart celofán papírt, 
a testrészt egy ideig a fény felé 
tartotta, megtapogatta, ide-oda 
forgatta, majd határozott han­
gon egy nagyítóüveget kért. Ala­
pos természet, még egyszer hosz- 
szan megvizsgálta fia alkatré­
szét. — Azonos — mondta.

— Az anyai szív! — sóhajtot­
ta a szerkesztő.

— Ne dramatizáljunk! — mon­
dotta az anya. — Fiam szeplős, 
és ez a fül is az. Szíveskedjék 
meggyőződni róla!

— S ön ezt, signora, kielégítő 
bizonyítéknak minősíti? — kér­
dezte a szerkesztő, miután undo­
rodva maga is megforgatta ifj. 
Hamilton György véres fülét.

— Ha a signore awocato is 
úgy véli — mondta az anya.

— Feltétlenül — mondta az 
ügyvéd.

— S a további teendő?
— Ostoba kérdés — mondta 

az anya. — Megszerzem apó­
somtól a pénzt.

— Kilencmillió dollárt? — ki­
áltotta ámuldozva a szerkesztő.

— Amennyi kell — mondta 
az anya.

— Majd megalkuszunk az el­
vetemült haramiákkal — mond­
ta az ügyvéd. — Nem eszik a 
levest olyan forrón...

— Kedves barátom — mon­
dotta az anya —, az alkut bíz­
za rám! ön csak a megfelelő jo­
gi keretekről gondoskodjék!

Délután az anya repülőgépre 
ülvén, estére már Londonba ér­
kezett, másnap reggelre pedig 
egy maga vezette Rolls-Royce 
bérkocsin apósa, id. Hamilton 
György angliai kastélyába. Tu­
domásunk szerint a park bejára­
tánál állomásozó kapuőrség, a 
magántulajdon elvére hivatkoz­
va, nem óhajtotta beengedni, 
és csak az anyai szív közismert 
türelme és kitartása stb., stb. 
Kocsijában két állig felfegyver­
zett testőr helyezkedett el stb., 
stb. Töltött revolverrel kezük­
ben stb. Az egyik a kormány- 
keréknél stb. A kastély bejára­
tához vezető árnyas úton to­
vábbi testőrök cirkáltak, vér­
ebeik társaságában stb., stb. Hű­
vös szellő fújdogált a park öreg 
tölgy- és bükkfái között, meg- 
meglebbentve vad zöld levelei­
ket, melyek mindmegannyi inte­
gető kéz, a természet kegyel­
méről biztosították a kiszikkadt 
emberi szívet. A tikkasztó római 
hőség után az anya megköny- 
nyebbülten törülgette csipkeken 
dőjével halovány arcát

A kastély széles lépcsőbejára­
tánál id. Hamilton György egyik 
titkára üdvözölte. Gazdája, leg­
nagyobb sajnálatára, egyelőre 
nem tudja fogadni, közölte. Se­
baj, mondta az anya, egyelőre 
úgyis fürdeni és átöltözni kíván, 
ami szűkén számítva legalább 
két órájába kerül. Apósa nyilván 
addigra már tudja fogadni?

Nem hiszi, mondta a titkár, 
még ebben az évben sor kerül­
hetne arra, hogy id. Hamilton 
György fogadja a Latjyt, akit 
sürgős üzleti ügyei nyilván ha­
marosan visszaszólítanak Rómá­
ba. Nem szólítanak vissza Ró­
mába, mondta az anya a tü­
relmes szülői szív áttételén. A 
titkár úr közölje főnökével azt, 
hogy a hősugárzó olaszországi 
nyár után szívesen tölt egy-két 
napot Skócia hüs hegyei közt, 
s hogy innét képtelen eltávozni 
még ha traktorral kívánnák is 
clvontatni, amíg nem beszélhet

a ház urával. Szükség esetén a 
szabad ég alatt a parkban fog 
meghálni. Kötelessége arról tájé­
koztatni, mondta a titkár, hogy 
a testőrök és vérebek ebben meg 
akadályozhatják. De tekintettel 
a rokoni kapcsolatokra, újra tá­
jékozódni fog főnökénél.

Id. Hamilton György úr ugyan 
belátható időn beiül nem tudja 
fogadni őnagyságát, közölte a 
rövidesen visszatérő titkár, kit 
ezúttal még egy második titkár­
testőr is elkísért, de ha a Lady 
az utazás fáradalmait óhajtaná 
kipihenni, id. Hamilton György 
úr a kastély egyik lakosztályát 
szíves rendelkezésére bocsátja.

Nem fáradt ugyan, felelte az 
anya, de a rendelkezésére bocsá­
tott lakosztályban készségesen 
megvárja, amíg apósa fogadni 
nem tudja. Reméli, erre rövide­
sen sor kerül, ha nem, mondta, 
felgyújtja a kastélyt. A két tit­
kár kényszeredetten- mosolygott. 
Hogy mondja őnagysága, kér­
dezte az egyik. Jól hallotta, 
mondta az anya, felgyújtja a kas 
télyt. S attól fél, folytatta, hogy 
az uralkodó nyugat-északnyugati 
széljárásban az épület néhány 
óra leforgása alatt porrá ég­
hetne. Induljunk, uraim! A pogy 
gyászomat hozzák utánam! Ne 
kutassák át, mert a gyújtóbom- 
bát a retikülömben tartom.

Mi sem természetesebb, mint 
hogy a „Vörös háló” utalta­
tott ki szállásként az anya ré­
szére, az a 20 x 15 négyzetméter 
alaterületű terem, melyben egy­
kor VIII. Henrik kedvese, Bo- 
leyn Anna is eltöltött egy éj­
szakát. Köztudomás szerint a 
királyi szerető hazajáró szelleme 
éjszakánként gyakran felbosz- 
szantja az ott háló szállóvendé­
geket: hóna alatt tartva lenyaka­
zott, véres fejét, kilép a nagy 
tölgyfa szekrényből és vékony, 
sírós hangon igazságot követel. 
Úgy tudják, hogy ilyenkor iz­

galmukban a bútorok is helyet 
cserélnek. Ezúttal is pontban éj­
félkor a nagy tölgyfa szekrény 
ajtaja csikorogva kinyílt. Az 
anya felébredt könnyű álmából, 
és felült ágyában.

— Menj a fenébe! — mond­
ta hangosan, jól érthetően a 
szekrénynek. — Még egyet nyi­
korogsz, beléd lövök.

A szekrény újra megnyikkan- 
ván, az anya kiszedte párnája 
alól a hatlövetű pisztolyát.

— Utolsó figyelmeztetés! — 
mondta. — Ötig számolok.

A türelmi idő elteltével az 
anya elsőnek a mennyezet kö­
zepén függő nagy meisseni por­
celán csillárt lőtte szét, majd 
egy embernagyságú Sévres-vá- 
zát; a falakon függő Rembrandt 
és Tiziano képeket is kilyug­
gatta. Mire újra megtöltötte 
pisztolyát, a szekrény ajtaja ijed 
ten csikorogva bezárult. Más­
nap id. Hamilton György egyik 
titkára útján magához kérette 
vendégét.

— Kívánsága?
— Hogy van, kedves tata? 

Egészségileg jól bírja magát?
— Kívánsága?
— Küldje ki — mondta az 

anya — ezt a vadállatot a szo­
bából, kedves tata! Olyan bü­
dös, hogy eláll a lélegzetem.

Id. Hamilton György hosszú 
ujjaival megcirógatta a lábánál 
fekvő öreg oroszlán ritkuló, fe 
kete sörényét.

— Hehe, büdös? — mondta. 
— Én nem érzem. Kedves me­
nyem, eszébe ne jusson, hogy 
lelője.

— Egyelőre türtőztetem ma­
gam — mondta az anya. — Ha 
elájulnék a bűztől, nehogy ece­
tet szagol tasson velem! Attól 
iszonyodom!

— Khe-khe! — mondta id. 
Hamilton György. — Egyéb kí­
vánsága?

— Egészsége?

1

"W ; : // X. X& /5- . ' *
-e’T'V.4 v' 'ff

WMttw//-
fit
hí / » :>"> -ff

*;#.?** &■ •

:4§ f***f
¥" i i 1 Jf

>--v JBR-áí 
I stj t&s f.-* A-., r v> -/ 'yí m*. ■ M

I ft ^ 11I j 4

FÉRFI RUHÁK
ÖLTÖNYÖK, BLAZEREK, INGEK, NADRÁGOK, 
MELLÉNYEK, ÖVÉK... minden amire a jólápolt 

férfinek szüksége van, Iwanir „kis pluszával”, 
ulvarias kiszolgálás, szaktanács és a legjobb minőség 

biztosítéka.

a jó ízlés a téli divatban

A bizalmára érdemes divatházak — női és férfi divat — 
TEL-AVIV: Dizengoff 129 (nyitva megszakítás nélkül 
reggel 8-tói este 7-ig), Allenby 31, Hilton — Tel-Aviv, 
Dan - Carmel — Haifa (nyitva egyfolytában reggel 8-tól 

éiiel 11-ív)

— Megjárja.
— Még bélelt ingeket visel, 

kedves tata?
— Térjünk a tárgyra! — 

mondta az öregember. — Húsz 
perc múlva az Egyesült Álla­
mok alelnökét fogadom.

— Nem érdekel — mondta 
az anya. — Szóval bélelt inge­
ket. Kívánságom egyébként: szí­
veskedjék felhatalmazni, hogy 
az ön nevében maximálisan ki­
lencmillió dollár váltságdíj ki­
fizetésére szerző dóst köthessek 
fiam elrablóival.

— Megvesztél, lányom? — 
kérdezte id. Hamilton György, 
ki megszokta, hogy üzleti tár­
gyalásain letegezi üzletfeleit. 
Feltehető, hogy e ravasz diplo­
máciai fogástól jól tájékozott 
menye nem sértődött meg. — 
Nem szándékozom elmenni a 
szélső határig — mondta. — 
Gondolom, négy-öt millió dollár 
is elég lesz.

— Úgy látom, elment az 
eszed — mondta az öregember.

— Nem hiszem — mondta az 
anya. — Családi ügyvédünk, 
Longo Giovanni úr társaságá­
ban fogok tárgyalni, aki majd 
gondoskodik a megfelelő jogi 
keretekről.

— Khekhe, nem fogsz tár­
gyalni — mondta id. Hamilton 
György. — Az én nevemben 
nem.

— Arra kérem, kedves tata 
— mondta az anya —, ebédig, 
amelyet még önnel együtt re­
mélek elfogyasztani, készíttesse 
el valamelyik udvarias titkárá­
val a szóban forgó meghatal­
mazást. Az esti londoni gépel 
visszarepülök Rómába.

— Hogy képzeled! — kiáltot­
ta az öregember. — Hogy én 
négy-, esetleg ötmillió dollárt 
adok egy már használaton kívül 
helyezett rossz fülért?

— A fül csak mintadarab — 
mondta az anya. — A váltság­

díjat a komplett kollekcióért 
fizetjük.

— Én ugyan nem — mondta 
az öregember.

Az anya felállt: — A holnapi 
iapok tehát közölni fogják, hog» 
id. Hamilton György, milliár­
dos vagyona magaslatán ülve, 
vonakodik megmenteni unokája 
életét.

— Ülj vissza, lányom! — 
mondta az öregember. — Hon­
nál tudod, hogy a beküldött 
mintadarab valóban az eredeti 
kollekcióból származik-e?

— Szeplős — mondta az anya.
— Más embernek is lehet 

szeplős a füle.
— Egyelőre nem ülök visz- 

sza — mondta az anya. — Maid 
gondoskodom egyéb bizonyíté­
kokról is.

— Azt megvárjuk, khekhe.
— Nem várjuk meg — mond­

ta az anya. — Ebéd után vissza­
utazom Rómába.

A fekete sörényű, öreg orosz­
lán egy nagyot ásított, szemlá­
tomást unatkozott. Gazdája kö­
zeli vereségének előérzetében 
lassan felcihelődött, az ajtóhoz 
cammogott, egyik mellső lábá­
val lenyomta a kilincset, hang­
talanul besúttyant a távoliét 
színes üveggolyójába.

Az anya megkönnyebbülten 
felsóhajtott.

— Mit képzelsz, lányom! 
kiáltotta id. Hamilton György. 
— Hogy én finanszírozni óhaj­
tom egy netán kommunista vagy 
akár fasiszta érzelmű terror­
különítmény rablóbandáját?... 
Hogy az uruguayi tupamarók- 
nak szerezzek egy jó vasárna­
pot? A polgárjogi mozgalom 
már amúgy is elég pénzembe 
kerül.

(Folytatjuk)
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KABÁTOK
Kizárólagos import divat és a belföldi készítményű 

modellek legjava.
ÓRIÁSI VÁLASZTÉKBAN NŐI KABÁTOK, 

BŐRKABÁTOK ÉS DIVATOS ESŐKABÁTOK, 
olyan minőségben, amit csak Iwanirnál várhat, 
azzal az udvarias kiszolgálással és szaktanáccsal, 

amit nem talál máshol.
a jó ízlés a téli divatban

A bizalmára érdemes divatházak — női és férfi divat — 
TEL-AVIV: Dizengoff 129 (nyitva megszakítás nélkül 
reggel 8-tól este 7-ig), Allenby 31, Hilton — iel-Aviv, 
Dán • Carmel — Haifa (nyitva egyfolytában reggel 8-tói 

éjjel 11-ig.)

FELSZÍVJUK AZ É.T.A. 4%-0S KÜLÖNBÖZETÉT, 1977.11.11-IG
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UKELEI

AZ UJ KELET TOTÓ TIPPJEI A KOSÁRLABDA LIGA

A labdarugó NB e heti, hatodik fordulóját játsszák 
szombaton. Az érdeklődés középpontjában természetesen 
a jeruzsálemi derby áll a Hápoél és a Betár között. Izgal- 
m3S játék és nagy küzdelem várható a két utolsó helye­
zett. a Hákoách és a Hápoél Akkó találkozóján. Az Or­
szágos Ligában a két volt NB-csapat, a Mákkábi Petách 
Tikva és a Mákkábi Haifa összecsapása inkább nagy 
harcot, mint nívós játékot ígér. A részletes program:
, MAKKÄBI NATANJA — — BETÄR JERUZSÁLEM. A

két örök rivális jó formában 
van, de a Betár valamivel talán 
mégjobb. Nagy küzdelem és a 
döntetlenhez közelálló eredmény 
várható: X, vagy 2.

HiPOÉL TEL AVIV. A „na- 
tanjai express” feltartóztathatat­
lanul robog célja felé és nem 
valószínű, hogy a híveinek ed­
dig csak csalódást okozó Hápoél 
Tel Aviv akár egy pontot is sze 
rezhetne Natanján: 1.

2. HÁPOÉL JERUZSÁLEM

FLATTO-SÁRON 

TELEVÍZIÓ­

ÁLLOMÁST AKAR
létesíteni

Flatto-Sáron képviselő ké­
rést intézett Zvulun Hammer 
közoktatásügyi miniszterhez, 
hogy engedélyt kapjon magán 
televízióállomás létesítésére. 
Flatto-Sáron vállalja a léte­
sítménnyel kapcsolatos befek­
tetéseket, és kötelezi magát, 
a kérvényben arra, hogy fél 
millió dollárt helyez letétbe 
valamelyik izráeli bankban, 
annak biztosítékául, hogy 
teljesíti a tévé-állomás létesí­
tésével járó kötelezettségeit.

Kérvényének indokolásá­
ban a képviselő rámutat ar­
ra, hogy az izráeli televízió­
nak rendkívüli teljesítményei 
vannak ugyan, de egyetlen 
tévé-csatorna képtelen ábrá­
zolni mindazt, ami az ország­
ban tört ,-nik. Magánkézben 
lévő tévé-állomás termékeny 
versenyt támaszthat a meg­
lévővel. ami mindkét állo­
másnak hasznára válik.

3. HÁPOÉL BEÉR SÉVA — 
MÁKKÁBI JAFFA. A tavalyi 
második helyezett jaffaiak eddig 
mindössze 3 pontot szereztek, de 
a negevi együttes sem remekelt. 
Pontosztozkodás, vagy kisará- 
nyu hazai győzelem lehetséges: 
X. vagy 1.

4. MÁKKÁBI TEL AVIV — 
HÁPOÉL JÁHUD. A Bloom­
field pályán a nem túl meggyő­
ző formát mutató tel-aviviak 
favoritként lépnek a gyepre: 1.

5. SIMSON — BETÁR TEL 
AVIV. Tel-avivi derbynek számi 
tó mérkőzés. A Betár még nem 
győzött ebben a szezonban, a 
Simson most jobb is, tehát a 
pályaválasztó győzelmét tippel­
jük: 1.

6. HÁPOÉL HAIFA — HÁ­
POÉL CHEDERA. Ezen a mér 
kőzésen a hazai pálya előnye 
döntheti el a mérkőzés sorsát, 
de a meglepően jól szereplő ehe 
deraiakkal szemben a Hápoél 
Haifa csatárainak nem lesz 
könnyű dolguk: 1.

7. HÁKOÁCH — HÁPOÉL 
AKKÓ. A két utolsó helyezett 
összecsapásán a rutinosabb Há­
koách győzelme valószínűbb, 
különösen a givátájimi „katlan­
ban”: 1.

8. MÁKKÁBI PETÁCH TIK 
VA — MÁKKÁBI HAIFA. Ez

a hét mérkőzése az Országos Li 
gában. Annak ellenére, hogy a 
Mákkábi Petách Tikva most 
jobb s két ponttal vezet az első 
helyen, a nagymultu haifai 
együttes egy pontot még ide­
genben is megszerezhet: I, vagy 
X.

9. MÁKKÁBI RÁMÁT ÁM1 
DÁR — HÁPOÉL NATANJA. 
Két egyforma képességű csapat 
találkozója; a hazai pálya elő­
nyét figyelembe véve az Ami- 
dár esélyesebb: 1.

10. HÁPOÉL KFÄR SZÁ­
SA - HÁPOÉL CHOLON. 
Úgy tűnik gyenge kezdés után a 
kfár-szábái együttes magához 
tért s a szintén jóképességű cho- 
loniak ellen legalább egy pontot 
megszerez: X, vagy 1.

11. HÁPOÉL ÁSDOD — HÄ 
POÉL RÁMÁT GÄN. A múlt 
héten, nagy meglepetésre, az ás- 
dodi csapat idegenben legyőzte 
a Hápoél .Petách Tikvát; ottho­
nában még veszélyesebb, de a 
Hápoél Rámát Gán az eddigi­
nél jobb játékkal egy pontot ta­
lán hazavihet: 1, vagy X.

12. HÁPOÉL TIRÄT HÄ- 
KÁRMEL — BNÉ JEHUDA. 
A Hátikvá negyed együttesének 
muitheti veresége valószínűleg 
csak „kisiklás” volt és a sereg­
hajtó tiraiaktól mindkét pontot 
megszerzi: 2.

13. MÁKKÁBI SÁÁRÁJIM 
- HÁPOÉL PETÁCH TIKVA. 
A rechovoti csapat az idén még 
otthonában sem túl veszélyes 
ellenfél, igy a petách-tikvaiak 
győzelme valószínűbbnek lát­
szik: 2.

A kosárlabda Nemzeti Baj­
nokság harmadik fordulóját ját­
szották a héten, amelyben a kö­
vetkező eredmények születtek:

Mákkábi Tel Aviv — Elicur 
Tel Aviv 107:71 (61:32)

Hápoél Tel Aviv — Hápoél 
Givát Brenner/Náán 117:79 
(50:39)

Hápoél Rámát Gán — Mák­
kábi Haifa 86:49 (27;27).

Hápoél Haifa — Mákkábi Rá-

Betár
mát Gán 92:76 (45:34)

Hápoél Gvát/Jágur —
Tel Aviv 89:69 (42:25).

Mákkábi Dárom — Hápoél 
Afula/Jezreél 77:75 (40:40) 

Négy csapat áll veretlenül a 
bajnoksság élén: a Hápoél és 
Mákkábi Tel Aviv, a Hápoél 
Rámát Gán, valamint a Hápoél 
Haifa. A Mákkábi Haifa és az 
Elicur Tel Aviv eddig minden 
mérkőzését elvesztette.

MA

TéVá-BEM
asasssal m

03-285519, ALTALANOS renwmi
építés __ csempe — márvány —
konyhafelszerelés — szerelés — trl-
szek _ festés — tapéta. Nézze
meg kész munkáinkat. Balter, Bar 
Kochbá 55.

© DZSUKOK teljes kiirtása egy 
éves garanciával, 150.— lakáson­
ként Tel Avivban. A. 3. Dágánl, az 
egészségügyi minisztérium igazo­
lásával. Engedély sz. 228, tel. 476381,

* SMUÉL vesz botort, frizsidert, 
televíziót, hagyatékot, maximális 
arakon. Tel. 03-240514.

$ FILIP HAMUMCHE vesz bútort, 
frizsidert, televíziót, háztartási fel­
szerelést 837613, este 873223.

@ TAPÉTA ragasztás, famenyeze- 
tek, cseppkő, spricc, meszelés és 
villanyszerelés. Részletfieztési lehe 
tőség. 234923.

9 FILIP HÁKONE vesz bútort, an­
tik tárgyakat, frizsidereket, hagya­
tékokat 834539, este 883489.

HabimA
Kirfját-Ono, nov. 9, szerda

AKINEK TOLJÁK 
A SZEKERÉT
A kisteremben

TEJUT

á EliACBDUl 
0LÉJ HUNGÁRIA

TEL AVIV
NAGYSZABÁSÚ ZENEI-EST

A tel-avivi Hitáchdut OléJ Hun­
gária és a Bné Herzl kultur és hölgy 
bizottsága szeretettel meghívja a 
t. nagyközönséget az 1977 november 
14-én, hétfőn este pontosan 8 óra­
kor, a HOH Háj árkon 61 szám 
alatti nagytermében rendezendő

HEGEDŰ, CHAZANUT 
és FOLKLOR-estre.

■ Bevezető: PRINCZ JOLI.
Fellépnek: HÁSZ MOSE, „Keren 

Sárét'’ kitüntetett ifjú hegedűse. 
HÁSZ JUDIT és DÁVID: válogatott 
cházánut és folklór műsorral.

Pénztárnyitás este 7 órakor. — 
Költséghozzájárulás: 15— IL. 

Mindenkit szívesen látunk.

• OLCSÓN amerikai paplan huza­
tok 150__, lepedők, törülközők,
anyagok, antilop kabátok 80—, 
jeansek, dubonok, battledressek 
külföldi cipők, ruházat, esernyők,
tae-tekercsek 10__ , ajándékok. —
„Universal’’, AHenby 27, pincében. 
Mindent veszünk és eladunk.

OFNÁT MAUZNER keres Singer 
varrónőket, benti munkára. Állan­
dó munka, jó fizetési feltételek. 
TA., Herzl u. 66, I. em., telefon 
822173.
© PAZ-CHAM a biztosított nap- 
boller az országban. Speciális rész­
letfizetési akció Tel Aviv. 799739 
© PETACH-TIKVAN társat keres 
biztosítási-, könyvelési- és hirdető 
iroda. Petách Tikva, POB. 609.
© GYAKORLOTT eladónőt keres 
a cipőszakmába, délutánra „Ná- 
áléj Ofer’’, Ben Jejjuda 228, tele­
fon 03—442521.
© IDŐS özvegyasszony kiad szo­
bát lakásában, jiddisül beszélő, 
vallásos nőnek. T. A., 828597.
© MOTOR TEKERCSELŐT kere­
sünk. Tel Aviv, Neve Sáánán u. 
42., tel. 37922. Jó feltételek.
© KÉZI VARRÓNŐKET keres jó 
feltételekkel „Lola Beer”, Tel Aviv 
Háj árkon 70.

17.30: OKTATÓFILM 
17.35: WALT DISNEY 

VILÁGA 
18.20: ÉRDEKESSÉGEK

A NAGYVILÁGBÓL 
19.00: Ismerd meg Izraelt!
20.00: A FIVÉREK — „Búcsú’ 

— Bryan és Edward jól 
sikerült üzleti tanácskozá­
son vesznek részt s ezáltal 
megerősödik Edward el­
nöki tisztsége. Ann elme 
séli Mary Hammondnak 
Nicholas Fox-szal való ka 
landját.

21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN 
21.30: MOKÉD 
22.00: GUNGA DIN — George 

Stevens híres filmje, mely 
a múlt században játszó­
dik és egy angol egység 
harcol indiaiak ellen. Fő­
szerepben: Cary Grant, 
Douglas Fairbanks jr., 
Joan Fontaine és Victor 
McLagen.

23.40: Egy mondat a Szentírás­
ból. HÍREK.
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ISKOLATÉVÉ

8.10: Angol a 6. osztálynak 
8.30: Irodalom 
9.00: Angol a 9. osztálynak 
9.20: Angol a 7. osztálynak 
9.40: TANULJUNK 

HÉBERÜL!
10.10: Angol az 5. osztálynak 
10.30: Geometria az 5. osztály­

nak
11.10: Angol a 8. osztálynak 
11.30: Számtan a 6. osztálynak 
12.00: Irodalom a 7—9. osztály­

nak
12.40: Szakrajz a 9. osztálynak 
13.00: Történelem 
13.40: Technológia a 9. osztály­

nak
14.05: Zeneóra 
16.00: Mire fel?
16.30: SZABADEGYETEM

TIJULÉJ HÁGÁUL TEL-AVIV
MEGHÍVJA AZ

UJ KELET
OLVASÓIT, JÖJJENEK EL EGY ÉLVEZETES

téli vakációra és családi kirándulásokra Chanukakor
* 4 napos üdülés Éjlátban és Sárm-E-Seichben

1799.— font személyenként (inkl. é. t. a.)

Az árban:
* Alvás, reggelik és ebédek a ÉJLÁTI GÁNÉJ SULÁMIT szállóban
* Vezetett kirándulás Tel-Avivból útban Éjlátba, Beér Séván, Szdé Bokéren, (Ben Gurion sírjánál).

Miepe Rámonon át —
* Vezetett, élvezetes kirándulás a fjordokhoz, Neviotba, Di-Záhávba és SÄRM-E-SEICHBE.
4L Látogatások az éjláti vízalatti kilátóban, körút a városban, kirándulás Salamon oszlopaihoz, a Holt­

tengerhez és Éjn Gedibe.

Kirándulások novemberben: 24.11 fa 28.11 (különösen vallásosoknak) 

Kirándulások decemberben: 1,2 fe <*annkakor: 6.12 és 3.12

UTOLSÓ ELŐADÁSOK:

* CSODÁS EGYNAPOS KIRÁNDULÁS fii ÉGÉSI (SMJWtt CH.8NUKÄKQR
* A cseppkőbarlansrba ~ 'on' szemé,yenl,ént (inkl'

Egynapos kirándulások: 3.12 — 6.12 — 10.12 11.12
* Mászására 210.— font személyenként (inkl. ertektobblet-ado)

Egynapos kirándulások 6.12 — 12.12 .......
* tehát Ráfiádtba 175.— font személyenként (inkl. értektobblet-ado)

Egynapos kiránduls: 7.12
! Rímá‘ Hágolán déli részére és El lont személyenként (inkl. éviéktöbblel-adó)

Egynapos kirándulások: 8.12 - 11.12 GYERMEKEKNEK SPECIÁLIS ÁRAK.

Részletek ér feliratkozás:

TIJULÉJ HÁGÁUL TEL-AVIV
Hájárkon utca 142, telefon: 221372 * 225817 • 220819 ^

1 OFNÁT MADINER §
I í5 keres Singer varrásét
I BENTI MUNKÁRA. $

5 Állandó munka — jó fizetési feltételek.
I T. A., Herzl u. 66., I. em„ tel. 822173 í
W000000000fg#&sr909SF*BB0WBB9B9B0*BW*r9ir&9B990g0B0&Bg000WB000gB£ 

{000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000^ 
I W. H. ROBERT HOZZA
I BEGEGNUNG IM HERBST

ä
I Tel-Aviv, Ohel-Sém, holnap, 11.10 — 8.30 s
í Haifa, Városi Színház, szombat, 12.11 — 6.30, 9.00 §
I Jegyek: Tel-Aviv, „Union”, Dizengoff 118, tel. 248518, (
I Haifa, „Nova"

5 TEL-AVIV MUZEUM TEL-AVIV VÁROS §
KONCERTEK A TEL-AVIV MÚZEUMBAN |

(Saul Hámelech 27)
1977.11.10., csütörtök este 20.30-kor *

VENDÉGMŰVÉSZEK |
5

a francia követséggel együttműködésben C

ANNE QUEFFELEC — zongoraművésznő, |
a müncheni és Ieedsi nemzetközi versenyek §

győztesének koncertje >
Műsoron: Haydn — Szonáta A fiat majorban; Brahms — ^ 
Variációk és fuga egy Haendel témára; Messiaen — két í 
részlet a „Boldogok, akik láthatják a gyermek Jézust” ^ 

sorozatból; Debussy — 8 prelüd. 5
* * * I

1977.11.12., szombat este 20.30-kor í
AZ IZRAELI BAROKK ZENÉSZEK I

Cilia Grpssmeyer — szoprán, Elijáhu Thorner -- oboa, ^ 
Jáir Kiess — hegedű, Slomo Tidhár — furulya, Jorám ^ 

Alperin — cselló, Eldád Neumark — csembelló. '=
A műsorban: Teleman, Gabrieli, Bononcini, Rameau, | 

Vivaldi, Leclair, Haendel és De Boismortier művek. |
* ★ ★ 5;

1977.11.15., kedden este 20.30-kor 5
JOSZÉF ZIVONI - hegedűművész |

JONATHAN ZAK — zongoraművész |
Műsor: Schubert — Szonatina D-majorban; Bach — Par- ^ 
tita d-minorban, hegedű szólóra; Ben Haim — Szonáta ^

hegedű szólóra; Franck — Szonáta. ;j
* * * ^

legyek a Múzeum pénztáránál és az Union irodában, 5
5 Fel-Aviv, Dizengoff 118.

1977. november 9, szerda 1 

5738. chesván 28.

ÁLLANDÓ MÜSORSZAMOK
1. MOSOK (ALEF)

Hírek: 7.00, 8.00, 10.00, 12.00, 
14.00, 16.0, 22 00 24.00 és 1.00 
órakor; oléknak 18.00—20.15-lg. 
Egy perc héber nyelvtan: 14.58. 
Könyvszemle: 15.55: Mezőgaz­
dáknak: 17.55. Egy perc poétika: 
11.10 és 1.10.

n. MOSOK (BET)
Hírek minden órában reggel 

6.00-tól éjjel 1.00 óráig. Hangos 
híradó a 7.00, 13.00 és 19.00 órai 
hírek után. Lapszemle a 7.00, 
és 14.00 órai hírek után.

111. MOSOK (G1MEL>
(529-es középhullám)

Könnyű zene és slágerek 6.00- 
tól éjfélig. - Hírek óránként. 
Szombaton: 7.00 órától éjfélig.

A HADSEREG RADIOJA
Óránkénti hírszolgálat a nap 

24 órájában, valamint hírmaga­
zin 8.00-tól 9.00 óráig, 17.05-től 
18.00-ig és 23.45-től 24.00 Óráig.

L MŰSOR

8.10: Reggeli koncert. - 10.15: 
Elemistáknak. 12.05: Zongora- 
számok. 14.10: Anyáknak és gye­
rekeknek. 16.05: Énekszámok. 
17.15: Dalok és szövegeik. 22.15: 
Misa Elmann hegedül. - 21.00: 
Szabadegyetem. 22.05: Verdi: A 
rablók c. operája. 1.15: Hátikvá.

H. MŰSOR

8.10: Reggeli zene. 10.05: Ná­
lunk itthon. 12.05: Dolgozóknak. 
12.30: Héber dalok. 14.10: Opera 
részletek. 16.10: Sajtókonferen­
cia. 17.10: A törvényszékről. - 
18.10: Közgazdaság. - 18.43:
Sport 20.05: Kívánságműsor. - 
21.05: Pop-zene. 22.05: Egy vak 
diák története. 23.05: Tarka ze­
nés műsor. 1.20: Hátikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA

9.05: Reggeli ünnepély. 12.05: 
Üdvözlet dallal. 14.05: Külföldi 
slágerparádé. 18.05: Ez a véle­
ményem. 19.05: Dávid Záhávi 
dalaiból. 20.05: Messze innen. • 
21.30: Szabadegyetem. 22.05: Be 
szélgessünk — Nátán Dunewitz. 
0,05: Éjjeli madarak. 2.05: Tar­
ka műsor reggel 6 óráig.

Ä TEl-AVIVI MOZIK
heti mmm

ELŐADÁSOK KEZDETE:
4.30-7.15-9.30

ALLENBY: Paul Newman és ' 
bandája

BEN JEHUDA: Orgonavirágzás 
CÁFON: Sötét vágy 
CINEMA-1: A jó, a rossz és 

a csúnya
CINEMA-2: A komikus 
CHÉN: Rendőr blue-jeansban 
DEKEL: A szakadék 
DRIVE-IN: (1) A nagy rablás;

A babák völgye (2, 3) 
ESZTER: Az ifjú lady Chatter- 

lay
GÁT: Nickelodeon 
GORDON: Anna Karenina 
HOD: A kettős alak titka 
LTMOR: Scandal 
MÁKSZIM: Furcsa világ 
MÁTMTD: Többre képtelen 
MERKAZ: Karate-film 
MOGRÁBI: Rocky 
OF1R: A szakadék 
ORTJ: Audrey Rose titka 

ARTS: A 12 szék 
PEFR: A kannibálok földjén 
ROYAL: Az utcalány gyónása 1 
SÁCHÁF: Szerelmem. Annie 1 
STUDIO: Aki szerette e nőket 
TÄMÄR: A vágy füzében 
FEEL AVIV- A 3. rakaétabázis 

lerohanása
FFT AVIV MUZEUM: Csillag 

utca
I CH ÉLET: Caspar Hsuser 
ZOHÄR: Sorsdöntő szerelem

Ügyeletes gyógyszertárak 

Tel-Avivban

Bárák, Jabotinsky 109, telefon 
446632: Sálom. rechov Achád Há- 
ám 7, tel. 56578.

19777.X1.9
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AI AT A közgyűlése a légiterrorról tárgyal
A Lufthansa leállította algériai járatait — A terroristák tovább fenyegetik a német tár­
saságot — Izraeli hírforrások szerint Carlos ne m vett részt a mogadisui repiilőgéprablásban

e ^ - - - - * V—> , - - .1 if _ 1 tf  V—   A. n

Madrid (UPI). — Mamiéi de Prado, az Iberia nevű
spanyol légiforgalmi társaság és az IÁT A, a Nemzetközi 
Légiforgalmi Szervezet elnöke tegnap az IÁT A évi köz­
gyűlésének megnyitóján hangsúlyozta, hogy az utóbbi idő­
ben jelentős rosszabbodás állt be a nemzetközi légiforga­
lom biztonsága terén. Ilyen körülmények között valameny- 
nyi kormány kötelessége, hogy közös erőfeszítés révén csök­
kentse a terror veszélyét.

Az IATA kongresszusát, ame hoz, hogy német biztonsági tisz 
lyen a világ légiforgalmi társasá 
gainak mintegy 300 elnöke, il 
letve vezérigazgatója vesz részt, a

spanyol király nyitotta meg. A 
megnyitó ülésen beszédet mon 
dott Jósé Liados spanyol közle­
kedésügyi miniszter is, aki közöl 
te, hogy országa 150 millió dől 
lárt fektet a légiközlkedés biz­
tonsága feletti felügyelet kiépité 
sére, különös tekintettel arra, 
hogy az utóbbi időben igen sok 
bírálat hangzott el a spanyolok­
kal szemben ezen a téren.

Az IATA szóvivője közölte, 
hogy az ülésszak folyamán tár­
gyalni fognak más általános

tek vizsgálják meg a gépre fel­
szálló utasokat az algíri repülő­
téren. A Lufthansa kétszer heten 
ként közlekedik Algír és Frank­
furt között.

A múlt hónapban Mogadisuba 
kényszeritett repülőgép elrablá­
sa után a Lufthansa közölte, 
hogy bizonyos külföldi repülőte­
rekkel csak olyan esetben hajlan­
dó továbbra is fenntartani a légi 
összeköttetést, ha a szóbanforgó 
államok" hatóságai hozzájárul­
nak német biztonsági tisztek vizs 
gálják felül a német gépekre fel 
szálló utasokat. A spanyol kor­
mány eleinte ellenezte ezt, de ké

problémákról is, mint például vi- sőbb eleget tett a német követe- 
teldij, üzemanyag árak, és a re- lésnek.
pülőgépek modernizálásához szűk 
séges anyagi eszközök.

A Lufthansa német légiforgal­
mi társaság lemondta tegnapra 
tervezett útját Frankfurtból Al-

Az IATA kongresszusa egy­
hangú határozatot fogadott el, 
amelynek értelmében felhívást 
intéz a világ valamennyi kormá­
nyához, hogy a kicsinyes politi

girba és vissza, miután Algéria kai megfontolásokon felülkere- 
nem hajlandó hozzájárulni ah- j kedve fogjanak össze a légiterror

Kínai tapasztalatok alapján:
A TÁPLÁLÉK JELENTŐSEN BEFOLYÁSOLJA 

AZ EMÉSZTŐSZERVEK RÁKJÁT
Megnyílt az emésztőszervek rákjával foglalkozó nemzetközi 
kongresszus — Amerikai professzor érdekes előadása 

kínai kutatásairól
A tel-avivi Hilton szállóban 

tegnap nyílt meg az emésztőszer­
vek rákos megbetegedését tárgya 
ló nemzetközi orvoskongresszus, 
amelynek egyik megnyitó előadá­
sa keretében Marvin Polard pro­
fesszor az amerikai Michigan- 
egyetem tudományos kutatója, ér 
dekes előadást tartott arról, 
hogy Kina három különböző 
földrajzi övezetében három kü­
lönféle rákos megbetegedést fe­
deztek fel.

Polard professzor, aki az ot­
tani hatóságok beleegyezésével
aaaaaawaageBaaaaaaaaaeaaaaaaaa

MEDRANO !

elleni harc terén. Ezt megelő 
zően Knut Hammarskjöld, a szer 
vezet főtitkára jelentéit nyújtott 
be, amely súlyosan birál külön 
böző kormányokat, többek kö­
zött az amerikait, amiért nem tét 
tek megfelelő lépéseket a nemzet 
közi légiforgalom gazadsági vál­
ságának elhárítására sem. A jelen 
lésből az is kiderül, hogy az el­
múlt év folyamán 27 alkalommal 
követtek el fegyveres támadást a 
nemzetközi légiforgalom ellen.

A világ különböző repülőterein 
készültségi állapotot rendeltek el, 
mert olyan információ érkezett, 
hogy különféle terrorista csopor­
tok. igy a Baader-Meinhoff-féle 
banda, valamint az úgynevezett 
Palesztina? Népi Felszabadító 
Front tagjai újabb terrortámadást 
készítenek elő a Lufthansa gépei 
ellen. Illetékes körök komolyan 
veszik ezeket a fenyegetéseket.

A német légiforgalmi társaság 
tel-avivi kirendeltségének vezető 
je közölte, hogy Izráel nem tar­
tozik azon államok közé, ame­
lyek biztonsági szempontból nem 
megbízhatók. Ezért Izraelbe nem 
is küldtek német biztonsági tiszte­
ket.

A londoni Economist tegnapi 
számában „nyugati és izráeli hir 
szerző szolgálatokra” hivatkozva 
atz irja, hogy az eddigi felté­
telezésekkel ellentétben Carlos, 
a venezuelai születésű „terrorista 
sztár” nem vett részt a Lufthansa 
gépének elrablásában. Bizonyos 
beiruti terrorista körök ezt meg­

előzően azt a hírt terjesztették 
el, hogy a Vádiá Chádád vezeté 
se alatt álló terrorszervezet ellen­
zi európai gépek elrablását. E 
hírforrások szerint Carlos és 
Chádád között viszály tört ki eb 
ben az ügyben, amely annyira 
elmérgesedett, hogy Carlos el 
határozta egykori „tanítómeste­
rének” megölését.

Izráeli hírforrások azonban 
úgy vélik, hogy ez szándékosan 
megtévesztő hír, amelynek cél­
ja Chádád álcázása. Izraelben 
úgy vélik, hogy Carlos nem Bej­
rutban, hanem líbiai luxusvillá­
jában tartózkodik.

Tömegverekedés egy arab faluban

RENDŐRÖK LELŐTTEK EGY HULIGÁNT 
- 22 RENDŐR MEGSEBESÜLT

A Mádzsdál. Krumban törvényellenesen épített ház lebontását pro- 
bálták megakadályozni - Arab tömeg kőzáport zúdított a rendőrökre

Egy arab fia«,, a ny-gaf-gáUli Mídzsdíl 
falu lakosa, tegnap életét vesztette, 22 rendőr pedig meg megsebes^ették.
sebesült a faluban kitört tömegverekedés során, amely ak­
kor kezdődött, amikor a falu lakosai erőszakkal meg akar' 
ták akadályozni, hogy egy traktor — bírósági végzés értei 
méhen — lebontson egy törvénytelenül épített házat,

A kora reggeli órákban ren­
dőri különítmény vonult ki a fa­
luba, hogy felügyeljen a lebon­
tást végrehajtó belügyminiszté-

LETARTÓZTATTAK
KÉT ÉLVONALBELI FUTBALLKAPUST
Mindkettőjüket lopott hálózsákok árúsításával 

gyanúsítják
A rendőrség a héten letartóztatta Joszef Szori- 

novot, a Mákkábi Tel-Aviv és a nemzeti válogatott 
kapusát, valamint Herzl Kabiliót, a Mákkabi Jaffa 
kapusát. Mindkettőjüket azzal gyanúsítják, hogy két 
különálló üzletükben 10—10 hálózsákot^ talaltak, 
amelyek valószínűleg a hadsereg tulajdonát kepezik.

A járásbíróságon mindkét üzlettulajdonos-futball- 
kapust óvadék ellenében szabadlábra helyezték.

A MUNKAKÖZVETÍTŐ HIVATALOK 
TÖBBEZER MUNKAHELYET 
NEM TUDNAK BETÖLTENI

Dr. Jiszráél Katz munkaügyi- vetítő hivatalok októberben,^ e'e
és népjóléti miniszter tegnap kö 
zölte, hogy az állami munkaköz

PERESZ AMERIKÁBA UTAZOTT

hosszabb időn át foglalkozott 
rákkutatással Kínában, rámuta­
tott arra. hogy a több mint 800 
millió lakosú hatalmas állam kü­
lönböző részeiben a lakosság 
más-más táplálékot fogyaszt és 
ennek megfelelően alakulnak ki 
a különféle rákos daganatok is

így Kina nyugati részében 
gyakori a nyelőcső-rák. mig ai 
partmenti övezetekben és Sang-1 
haj környékén szinte kizárólag 
májrákot észleltek. Ezzel szem­
ben torokrák csak Dél-Kinában 
lép fel.

Mindebből az amerikai tudós 
azt a következtetést vonja le, 

[hogy a rákos daganatok kifejlő- 
idésének egyik legdöntőbb ténye 
zője a táplálkozás. Különféle 
élelmiszerekben különböző vegyi 
anyagok vannak, amelyek elő- 
segtik a májrák kifejlődését.

Franciaországi és amerikai tu 
dósok beszámoltak a kongresszu 
son a táplálkozásra nem képes 
rákbetegek mesterséges, injekció 
val való táplálása terén elért ta 
pasztalataikról.

Simon Peresz képviselő, a 
Munkapárt elnöke, tegnap fele­
ségével együtt két hétre Ameri 
kába utazott az Egyesült Gyűjtő­
akció és a Függetlenségi Köl- 
csönakció meghívására. Ott-tar 
tózkodásuk idején előadássoroza­
tot tart a nagyobb városok zsidó 
közösségei előtt. Egy napot Wa 
shingtonban is tölt. Valószinü, 
hogy ennek során találkozik az

amerikai adminisztráció 
vezetőivel is.

egyes

Peresz a leghatározottabban cá 
folta azt a hirt, amely tegnap az 
egyik reggeli lapban jelent meg 
és amely szerint amerikai utazá­
sának célja pénzgyüjtés a Munka 
párt számára. Hangsúlyozta, 
hogy utjának nincs semmilyen 
párt vonatkozása.

A rendőrség gyanúja szerint
ANYÁVAL IS KISKORÚ LÁNYÁVAL

SZERETKEZETT
EST ISMERT TEL-AVIVI IMPRESSZÁRIÓ

Vizsgálati fogságba helyezték az 55 éves Márko Szádét
A férfi követelésére az anya fe­
nyegetésekkel és ütlegeléssel 
kényszerítette lányát, hogy ö is 
vegyen részt a szerelmi játék­
ban. A rendőri ügyész szavai 
szerint a „háromszög” négy

cendö számú dolgozó hiányában 
nem tudtak betölteni mintegy 
6500 munkahelyet. Ez világosan 
cáfolja azokat a híreszteléseket, 
amelyek szerint az utóbbi idő­
ben fokozott munkanélküliség 
érezhető — mondotta.

A továbbiakban kijelentette, 
hogy minisztériuma állandó jel 
leggel figyeli a munkapiacon ki 
alakuló helyzetet, főként az uj 
gazdasági politika bevezetése 
óta. Kiderült, hogy az uj intéz­
kedések nem hatottak a munkás 
megrendelésekre. Októberben az 
ország egész területén mindösz- 
sze 923 embernek fizettek mun- 
nélküli-segélyt és ezek több mint 
fele akadémikus képzettségű volt.

riumi alkalmazottak biztonságá­
ra. A hatósági közegek Hásszán 
Auád Kivuán házát jöttek lebon­
tani, amelyet az említett lakos 
az Akkó—Cfát út tervezett vo­
nalára épített.

Az építkezés még 1972-ben 
kezdődött és röviddel utána előbb 
adminisztratív, majd bírósági vég­
zést bocsátottak ki, Kivuán azon­
ban mindezeket nem vette figye­
lembe, befejezte a ház építését 
és beköltözött. Ennek nyomán a 
bíróság elrendelte a ház lebontá­
sát, de az ügy végrehajtása éve­
kig húzódott.

Tegnap reggel nekiláttak a ház 
lebontásának, rendőri különít­
mény fedezete mellett. A kiérke­
zett alkalmazottak kitessékelték a 
házból a lakókat és kivittek min­
den ingóságot, majd lerombol­
ták a házat. A munka folyamán 
azonban csoportosulni kezdtek a 
falu lakosai, akik kőzáport zú­
dítottak a munkásokra és a ren­
dőrökre, sőt megzavarták a jár­
müvek közlekedését is az Akkó 
és Cfát közötti úton. Fatönkök 
-kel és kövekkel eltorlaszolták

Ezután több mint 200 rendőr­
ből, illetve határrendőrből álló 
különítmény érkezett ki a faluba. 
Ennek parancsnoka felszólította a 
renitenskedőket, hogy oszoljanak 
szét, de ennek nem volt foganat­
ja, sőt, ellenkezőleg, még heve­
sebben támadtak a rendőrökre.

Ekkor a rendőrlegénység riasz­
tó lövéseket adott le előbb a le­
vegőbe, majd a támadók lába 
irányába. Az egyik lövés követ­
keztében életét vesztette Achmed 
Maszri 28 éves helyi fiatalember.

A verekedés során megsebe­
sült még néhány helyi lakos, va­
lamint 22 rendőr. A rendőrök 
letartóztattak 30 rendzavarót, az­
után lecsillapodtak a kedélyek. A 
faluban továbbra is feszült a lég­
kör, ezért nagyobb rendőri külö­
nítmény maradt Mádzsdál Krum­
ban, hogy elejét vegye a za­
vargások esetleges kiujulásának 
A rendőrség különbizottságot ne 
vezeti ki az eset kivizsgálására.

A LOTTÓ SORSOLÁSA
A lottó e heti, 45/77 számú 

sorsolásán a következő számokat 
húzták ki:

14, 20. 26, 31, 33, 35.
A pótszám: 10.

BEGIN:
héttő FIZETÉSEM HÁROMEZER FONT

Menáchem Begin miniszterei- nek az oka az adóreform, amely 
nők elpanaszolta.

A rendőrség a héten letartóz­
tatta Márko Szádé 55 éves tel- 
avivi impresszáriót azzal a gya 
nuval, hogy erkölcstelen csele­
kedeteket követett el barátjának 
33 éves feleségével és ezzel egy 
idejüleg annak 9 éves kislányá­
val.

A rendőri vádló elmondotta a 
bíróságon, hogy a szexuális vi­
szony a gyanúsított s a nála 22 
évvel fiatalabb férjes asszony kö 
zött hét évvel ezelőtt kezdődött.

SZOMBATTÓL UJ VITELDIJAK 
AZ AUTÓBUSZOKON

Szombat estétől uj autóbusz- A városi autóbuszközlekedés:

A CIRKUSZ 
HAIFÁN I 

Haifa és egész | 

I környéke lakosainak |
1 Mindössze két héten át! : 
I November 9-től nov. 26-ig |
I (bezárólag) í;I 5I A Sdérot Háméginimon, az új 
í „Cim”-épülettel szemben. ^ 
! Naponta 2 előadás: szombat ^ 
I kimenetelekor 6 és 9 órakor, s 
j hétköznap 4.30 és este 8-kor. ^ 
5 Pénteken csak egy előadás: ^ 
» d.u. 3 órakor. |
j Jegyelővétel a Nova-Berger 
I föelárusítónál, Herzl 32-34,
I tel. 665272( reggel 9-ig: teí.
• 245320), valamint a város 

többi jegyirodájában.
I Naharián a „Séruté Dávid” ^ 

jegyirodában. g
Kedvezményes jegyek intéz-

UZ.VUU1 wugv/ivuua wuuuiu

fc a Nova-Berger jegyirodában, 
5 telefon 665272.

viteldíjak lépnek érvénybe. Jeru­
zsálem—Tel-Aviv 19.50 IL, Je­
ruzsálem — Beér Séva 25, Je­
ruzsálem — Haifa 37, Tel-Aviv 
— Haifa 23, Tel-Aviv — Beér 
Séva 23, Jeruzsálem — Éjlát 70 
és Tel-Aviv — éjláti autóbuszút 
ugyancsak 70 fontba kerül majd.

1977.XI.9

olyan jegy, amely eddig 1.40 
font volt, 1.60 lesz, a kétfontos 
jegyek 2.30, a 2.20-as jegyek 
2.50, a 2.80 fontos viteldíj 3.30, 
olyan menetjegy, amely eddig 3 
font volt, holnaptól kezdve 3.50 
lesz. A városi autóbuszközleke­
dés, ellentétben a városközivel, 
már holnaptól megdrágul.

KIT PILÓTA MEGSEBESÜLT 
KATONAI HELIKOPTER 

KÉNYSZERLESZÁLLÁSÁNÁL
Tegnap reggel 8.30 órakor egy 

Bell-206 tipusu katonai helikop­
ter kényszerleszállást hajtott vég 
re Herzlia-Pituách és a szomszé 
dós Nof-Jám máábárá közötti 
térségen. A helikopter mindkét 
pilótája megsebesült: egyikük kö­
zepes súlyossága, a másik pedig 
könnyű sebesüléseket szenvedett.

Szemtanuk elbeszélése szerint 
pillanatokkal a kényszerleszállás 
után a helikopterhez futottak egy 
szomszédos építményen dolgozó 
munkások, akik kiszabadították 
a súlyosan sebeslüt pilótát, mig 
társa segítség nélkül lépett ki a 
helikopterből.

A szomszédok kihívták a berz 
liai rendőrséget és a Mágén Dá 
vid Ádomot, amelynek betegszál­
lító autóba a Tel Hásomér kór­

házba szállította a sebesülteket 
Később rendőrök, valamint a légi 
haderő tisztjei érkeztek ki, akik 
megakadályozták, hogy a lakó 
sok megközelítsék a helikoptert.

évig tartott, amig a lány 13 
éves lett. Azóta további két és 
fél év telt eel, de ő csak most 
tett panaszt a rendőrségen. A 
biró elrendelte az ügy két fel­
nőtt szereplőjének letartóztatá­
sát.

Szádé ügyvédje megfellebbez 
te a vizsgálati fogságot és kérte, 
hogy az ügyet tárgyalják zárt 
ajtók mögött. A biró elutasította 
mindkét kérést. Szádé szabadláb 
ra helyezése megzavarná a 
rendőrség által folytatott bizo­
nyítási eljárást. A biró letiltotta 
az asszony és lánya nevének köz­
lését

SZEMTELEN
TOLVAJ

Egy chederai üzletember 
feljelentést tett a rendőrségen, 
hogy ismeretlen tettes ellopta 
adó-vevőkészülékkel felszerelt 
luxusautóját, majd a készülé­
ken érintkezésbe lépett házá­
val és felajánlotta neki, hogy 
30 ezer font ellenében vissza­
adja az ellopott kocsit.

A károsult értesítette a ren­
dőrséget, amelynek közegei 
lesben álltak a tettes és a ká­
rosult között megbeszélt he­
lyen, de a tolvaj a kocsival 
egyelőre ismeretlen okból nem 
jelent meg. _____

hogy netto fi­
zetése 3000 font és felesége nem 
tud kijönni belőle. Begin a Mie­
pe Rámonból érkezett küldöttség­
gel beszélgetett és többek között 
ezt mondta: „Egy font sincs a 
zsebemben. Két héttel ezelőtt 
mondta a feleségem, hogy nehe­
zen jön ki egy hónapban a 3000 
fontból. Ez igazán nem nagy 
összeg.’

Hogyan csökkenhet a minisz­
terelnök fizetése ilyen minimá­
lis összegre? Kiderült, hogy en-

jövedelmi adóval sújtja az autó- 
tartási költségeket is. A minisz­
terelnöknek két autó áll rendel­
kezésére, amit Begin kifogásolt 
ugyan, de azt magyaráztak neki, 
hog; erre biztonsági okokból van 
szükség és az is természetes, 
hogy a miniszterelnök elegáns, 
nagv autóban közlekelik. Ezek 
azonban sok benzint fogyaszta­
nak s az adótörvények szerint a 
miniszterelnök brutto fizetésénél, 
amely magában foglalja az autó 
tartási költségeket is, a legma­
gasabb adókulcsot alkalmazzák.

A H0LLYDAY INH MEGKEZDI MŰKÖDÉSIT 
IZRAELBEN

A Hollyday Inn. a világ 
egyik legnagyobb szállodaháló­
zata november 24-én megkezdi 
működését Izraelben. Évek óta 
folyó tárgyalások eredményeként 
a konszern átveszi a volt Shera- 
ton-szállodát, amelynek a neve 
ezentúl Hollyday Inn lesz és tár­
gyalások folynak arról, hogy a 
konszern vegye át a bát-jámi 
Pan-America szálloda és még hat 
hotel vezetését, az ország külön

BETÖRÉS
HERZLIÁN

Iáéi Holzman, a herzliai Szo- 
kolov utca 13 szám alatt levő 
butik tulajdonosa, feljelentést tett 
a rendőrségen-, hogy hétfőn, a déli 
szünet idején ismeretlen tett. be­
tört üzletébe, ahonnan 70 ezer 
font értékű árut vitt el. A ren­
dőrök megállapították, hogy a 
betörő álkulccsal nyitotta fel a 
lakatot és elvágta a riasztóbe­
rendezés drótját.

Felejthetetlen feleségem, anyánk, nagyanyánk, 
testvérem

BRAUN LILI T I
Margittá — Kolozsvár — Jeruzsálem

2-IK ÉVES ÁZKÁRÁJÁT 
1977 november 10-én, — holnap, csütörtök délután 
H3-kor tartjuk a givát-sauli temetőben.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

MAR EZEN A HÉTEN HAJLANDÓ VAGYOK 
TÁRGYALNI Ä HISZTADRUT TITKÁRÁVAL

(Folytatás a 2. oldalról)
tak ugyan, de semmi befolyás­
sal nem voltak rám. Nem vál­
toztatjuk meg a gazdasági po­
litikát, amelyet utolsó pontjáig 
végrehajtunk. Téved az, aki azt 
hiszi, hogy az utca útján ha­
tással lehet ránk.

Kérdés: De hiszen- a Likud- 
ban is sokan ellenezték a gaz 
dasági programot.

Válasz: Az elmúlt napokban 
megbeszéléseink voltak és tár­
gyaltunk az alacsony fizetésűek 
kártalanításáról. Ezzel kielégít­
jük a Likud hisztadruti frakció­
jának követelését. Másrészt 
meg kell modanom, hogy a 
Máárách néhány fontos gazda­
sági és hisztadruti vezetője 
mondta nekem, hogy támogat­
ják a gazdasági programot, és 
azt a reményüket fejezték ki, 
hogy az képes lesz megoldani 
az ország gazdasági problémáit.

Ehrlich nem akarta megne­
vezni ezeket a személyiségeket, 
de vitába szállt Jeroohám Me­
sélnek a kongresszus megnyitó­
ján tartott beszédével, amely­
ben azt mondta, hogy Izráel a 
spekulánsok és a deviza-űzér-

böző részeiben, mint például Éj 
látón, a Holt-tengernél és Jeru­
zsálemben. A Hollyday Inn 1800 
szállodát vezet az egész világon.

ligáéi Hurwitz ipar- és turisz­
tikaügyi miniszter, valamint G. 
Breuer, a szállodahálózat izráeli 
megbízottja elmondotta, hogy re 
mény van az izráeli turisztika 
nagyméretű fejlődésére, mert a 
Hollyday Inn bekapcsolja Izráeli 
is az általa szervezett csoportos 
utazásokba.

A Hollyday Inn konszernnel a 
tárgyalásokat évekkel ezelőtt 
kezdte meg a turisztikaügyi mi 
nisztérium. Jigáél Hurwitz mi­
niszter örömét fejezte ki afelett, 
hogy a terv éppen most valósul 
meg, mert az uj gazdasági poli­
tika nagy lendületet ad a turiszti­
kának is.

UJ KELET napilap 
TEL-AVIV, 

Rechov Hárákevel 52. 
Telefon: 3001L

Főszerkesztő:
S. H1MMELFARB

Felelős szerkesztő:
D. SCHÖN

Kiadó: Mábá b’ám

kedők paradicsomává válik. „A 
Máárách uralma nevelte ki eze­
ket a milliomosokat és változ­
tatta devizacsempészekké a pol­
gárokat. A fekete tőke, amely­
nek méretei nem ismeretesek, 
a Máárách kormányzása idején 
gyűlt össze.

Mi csak 4 hónapja kormány­
zunk és nem teremtettünk új 
milliomosokat.

A miniszterelnök helyesen cse­
lekedett, amikor nem jött el a 
kongresszsura. Azért tette vol­
na, hogy meghallgassa a fentről 
diktált jelszavakat?” — fejez­
te be nyilatkozatát Ehrlich.

UJ KELET
PARTON Ki VUL1 NAPILAP 

TEL-AVIV, RECHOV HA RA KE VEI 52, 
P.0.B. 831 # TELEFON: 30011

A szerkesztőség nem felel a hirdetések tartalmáért 
Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.

Az olvasó-leveleket kérjük lehetőleg Írógéppel, de legalább 
olvashatóan írni ét pontos címmel ellátni Névtelen, 

személyeskedő, sértőhangú leveleket nem közlünk.
MMHHMMNBaaaaaiMiBaaaaaaaaaBaaBaaaaaaaaaBaaB—aa——Maaa—iW
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